



za konec tedna

Nadaljevalo se bo  
suho vreme

V novo leto 2002 smo mnogi stopili na velikem silvestrovanju na prostem v središču Velenja. Bilo je prijetno in zabavno, rajanje s Pop designom pa je trajalo pozno v noč.

**golte slovenija**  
Uživamo na smučanju!  
Info: 041/031 18 25 10

## Znova v zadnjih trenutkih

ŠOŠTANJ – Ljubitelji košarke so v soboto v šoštanjski športni dvorani uživali v vseh lepotaht te igre, žal pa se igralci Elektre Savinjskim Hopsom v sosedskem derbiju niso uspeli maščevati za poraz na Polzeli. Za nameček so še sedmo tekmo v tej sezoni izgubili v zadnjih sekundah in se spet znašli v nevarnih vodah. Vendar zaupajo svojim močem in napovedujejo vzpon na prvenstveni lestvici.



Nizke temperature so to zimo tudi Velenjčanom omogočile ledene užitke. Takole je bilo konec minulega tedna na Škalskem jezeru.

### Gorenje

#### Optimistično tudi v letošnje leto

Težave, ki pestijo svetovno gospodarstvo, Gorenja niso obšle. Pa bodo tudi lansko poslovno leto sklenili z zelo dobrimi poslovnimi rezultati.

Računajo, da bodo izkazali za 158 milijard tolarjev prihodkov od prodaje, kar je 20 odstotkov več kot v predlanskem rekordnem letu. Čisti dobiček naj bi dosegel 3 milijarde 300 milijonov tolarjev.

Optimistične so tudi letošnje napovedi, saj načrtujejo, da bodo ustvarili za 173,4 milijarde tolarjev prihodkov od prodaje in 3,9 milijarde tolarjev čistega dobička. Prihodke od prodaje naj bi torej povečali za 9, dobiček pa celo za 18 odstotkov.

■ mz

## Nora noč v (pre)zimski idili 11



### Za »čevljarji« še tekstilci

Tistim, ki je po silvestrovanju še ostalo kaj denarja, so lahko že prvi delavni dan v novem letu izkoristili za ugoden nakup na posezonskih razprodajah obutve.

Kot prvi so že po običaju, z razprodajami začeli prav ti. Obutev je bila v poprečju cenejša za 40 odstotkov in mnogi so to ugodnost izkoristili. Danes (10. januarja) so z razprodajami začeli tekstilci, na razprodaje športne opreme pa bo treba počakati do 5. februarja.

Vse več ljudi se na čas razprodaj pripravi, o čemer pričča tudi gneča prvih dni. O tem govori tudi posnetek Staneta Vovka.

■ mkp

## Ureditveni načrt za območje Družmirskega jezera 4

SLOVENSKA ŠPORTNA REVIJA  
**šport**

**ZM d.d.**  
ZAVAROVALNICA  
MARIBOR

PREDSTAVNIŠTVO  
v poslovnem centru  
v Starem Velenju  
tel.: 03/ 897 50 96

Kvalitetna avtomobilska  
zavarovanja!



Od dvajsetih pregledanih postavk na MO Velenje šest spornih

## Bo »mnenje s pridržkom« povod za politične obračune?

VELENJE, četrtek, 3. januarja – Takoj po novoletnih praznikih so na MO Velenje pripravili novinarsko konferenco, na kateri so župan Srečko Meh in njegovi ožji sodelavci seznanili novinarje z ugotovitvami Računskega sodišča RS, ki je lani od maja do septembra natančno pregledalo poslovanje občine v zadnjem petletnem obdobju. Pri tem so posebno pozornost posvetili letu 1999. Od pregledanih 20 proračunskih postavk kar v 12 niso imeli pripomb, v šestih pa so opozorili na nepravilnosti, ki pa po županovih besedah niso bile take narave, da bi oškodovale mestni proračun. Z njimi torej niso oškodovali občinskega premoženja in ne storili kaznivega dejanja. Zato je računsko sodišče 17. decembra lani izdalo »mnenje s pridržkom«, nanj pa se MO Velenje ni pritožila. S tem je poročilo o reviziji poslovanja občine med leti 1996-2000 že postalo pravnomočno.

Župan Srečko Meh je povedal: »Moja splošna, zelo kratka ocena je, da računsko sodišče nepravilnosti, ki bi povzročile kakšne posebne ukrepe, ni ugotovilo. Če povem po »športno«, je bil rezultat 12:6. Revizorji v 12 proračunskih postavkah niso odkrili napak in niso imeli pripomb, pri 6 postavkah pa so jih imeli. Kar je bilo treba popraviti, smo že popravili, nekaj že pred pregledom, nekaj pa po pregledu revizorjev.« Med te šteje dokončanje Kidričeve ceste, kjer je sporno javno naročilo. Občina je prevzela obveznosti, za katere v proračunu za leto 1998 ni bilo podlage. Dovoljeni znesek so prekoračili za 13,4 milijona tolarjev. Vendar pa je župan poudaril, da je bila zima in da je s podpisom pogodbe omogočil dokončanje del na eni najbolj prometnih cest v mestu. Poleg tega je bil v času, ko je podpisal pogodbo, že pripravljen proračun za na-

slednje leto, v njem pa so bila že načrtovana ustrezna sredstva za dokončanje te naložbe. Sporna je bila tudi obnova tr-

tudi na področju financiranja političnih strank in pri plačah zaposlenih v upravi (dva delavca sta bila razporejena na

datki, ki zadevajo svetniške skupine, predvsem pa funkcionarje, popolnoma v skladu z zakoni in veljavnimi akti. Mis-



Da so tiskovno konferenco o ugotovitvah Računskega sodišča RS na velenjski občini sklicali takoj po novoletnih praznikih, je bil poglavitni razlog v tem, da je poročilo prišlo v javnost že 17. decembra, vendar je ob koncu leta zmanjkalo časa za pojasnila. Tokrat so bili župan in sodelavci izčrpani v izjavah in pojasnilih.

ga v Šaleku, zato, ker so brez javnega razpisa oddali dela v višini 19 milijonov SIT. Šlo je za dodatna dela, ki jih prvotno niso načrtovali, sama obnova pa je pokazala, da so nujna. In tudi tokrat so se tako odločili zaradi zime in čim prejšnjega dokončanja del. Revizorji so opozorili tudi na nepravilnosti pri izplačilu plač funkcionarjev iz leta 1998. »Pri plačah funkcionarjev pa je šlo za spor med MO Velenje in menoj. Morali bi spremeniti statut, kjer je pisalo, da so predstojniki funkcionarji. Izplačilo je bilo sicer pravilno, šlo je le zato, da so prejeli plače za funkcionarje, po zakonu o lokalni samoupravi pa so bili višji funkcionalni delavci,« pojasnjuje Meh. Nekaj manjših nepravilnosti so revizorji odkrili

neustrezna dela glede na izobrazbo). Še ena ugotovitev je bila sporna; občina je izdala v letu 1999 za odstotek višja poročila, kot bi jih smela glede na višino proračuna. Izdali so ga za stanovanjski sklad, ko je župan ocenil, da mora hitro ukrepati, da občanom čim prej zagotovi nova stanovanja s pomočjo ugodnega kredita Stanovanjskega sklada RS. Del nepravilnosti tako Bojan Kontič kot Srečko Meh pripisujeta tudi pogostemu spreminjanju Zakona o lokalni samoupravi, pri čemer na občini niso dovolj hitro spreminjali veljavne statute. Župan je sicer svetnike na to opozarjal, a v svetu ni dobil potrebne dvotretjinske podpore. O ugotovitvah revizorjev pa je še povedal. »Zadovoljen sem, da so vsi iz-

lim, da je bila kontrola dobra, zadovoljen pa sem tudi z drugimi ugotovitvami revizorjev.« Na prvi seji v letu 2002 bodo poročilo računskega sodišča obravnavali tudi svetniki in svetnice MO Velenje. Ali župan pričakuje velike pripombe svetnikov? »Pričakujem pripombe, tudi mnenja. Zagotovo pa nobena ugotovitev računskega sodišča ni takšna, da bi zahtevala kakšno posebno odgovornost in popravke. Vedeti pa moramo, da je to v času pred volitvami hvaležna tema. Sam bom razumel, kar koli se bo dogajalo, saj bo šlo tudi za nabiranje političnih točk.«

■ Bojana Špegel

V Velenju vsako leto vsaj dvajset novih občinskih stanovanj

## Kmalu nov razpis za dodelitev stanovanj

Leto 2001 je prineslo precej sprememb na področju zakonodaje o gospodarjenju z občinskimi stanovanji. Zato so v Velenju ustanovili nov proračunski sklad, ki je prevzel naloge bivšega stanovanjskega sklada mestne občine Velenje. Trenutno je v skladu približno 700 stanovanj in 12 poslovnih prostorov. Namen občine je, da vsako leto pridobijo vsaj še 20 novih stanovanj. Kot kaže, se bo to v letu 2002 več kot uresničilo.

V letu 2001 so bili v mestni občini Velenje na področju izgradnje novih stanovanj zelo uspešni, saj so ključne novih ali zamenjanih stanovanj podelili 74 družinam in posameznikom.

Največ so jih pridobili z obnovo nekdanjega Vegradovega samskega doma na ulici Simona Blatnika, v katerem so uredili kar 52 novih stanovanj. Ključne so delili po oblikovanih prednostnih listah za dodelitev neprofitnih in socialnih stanovanj v najem, ki so jih oblikovali že nekaj mesecev prej. Z zamenjavami pa so pridobili še 14 različno velikih stanovanj.

Leto 2001 si bomo lahko zapomnili tudi kot leto, ko so v občini poskrbeli, skupaj z varno hišo oz. Celja, za ureditev primernih prostorov za štiri prosilke z otroki in socialnega delavca. Prostore naj bi dokončno opremili v januarju 2002.

Ze lani je MO Velenje uspela pridobiti 40 odstotkov potrebnih sredstev za nakup novih ali obnovljenih stanovanj v letu 2002. Kandidirali so namreč na razpisu Republiškega stanovanjskega sklada in uspeli, sredstva pa bodo porabili za dokončno ureditev lamele D na Ulici Simona Blatnika, v kateri bo 20 novih stanovanj, na Kajuhovi cesti bodo zgradili nov blok z devetimi stanovanji in na Gorici blok s 15 stanovanji. Po ocenah urada za javne gospodarske zadeve bodo prva nova stanovanja urejena prav na cesti Simona Blatnika. Poleg tega se še vedno dogovarjajo o dokupu Gradisovega samskega doma nasproti kotal-

kališča. Preuredili naj bi ga polovico. S tem naj bi pridobili 16 stanovanj, dve stanovanji za invalide in 52 že obnovljenih garsonjer, ki bi jih uporabili predvsem za socialne upravičence.

Za konec še novica za vse, ki še nimajo ustreznega rešenega stanovanjskega problema. Ze v začetku leta 2002 naj bi MO Velenje občina objavila nov razpis za dodelitev neprofitnih in socialnih stanovanj v najem, s tem pa bodo obnovili tudi prednostne liste upravičencev. Torej bodo nova stanovanja, ko bodo dokončno urejena, razdelili že po novih prednostnih listah.

■ bš

KS Rečica ob Savinji

## Hočejo lastno občino

V tej krajevni skupnosti so v preteklih letih veliko postorili, lepi uspehi pa so med razlogi, ki pogojujejo željo po samostojni občini, kar seveda pomeni izločitev iz sedanje občine Mozirje.

Postopek so na Rečici začeli lansko pomlad in ga nadaljevali po soglasju mozirskega občinskega sveta, ki pa je za izločitev seveda postavil določene pogoje. Državni zbor je za nadaljevanje postopka prižgal zeleno luč, svoje pa bodo seveda morali povedati še krajanje na referendumu.

## Urediti Tavčarjev dvorec

Rečiško turistično društvo si je lani zadalo še eno pomembno nalogo. Skupaj z ostalimi krajevnimi dejavniki bi namreč radi obnovili zgodovinsko stavbo sredi kraja, ki jo sicer imenujejo Tavčarjev dvorec.

Ime je dobila po ljubljanskem škofu Janezu Tavčarju, ki je Rečici ob Savinji daljnega leta 1585 podelil trške pravice in je bil tudi lastnik te stavbe. Na Rečici so zamislili o bodoči namembnosti že oblikovali in že začeli akcijo za začetek del, to pa bo seveda predvsem odvisno od uspešnosti pri zagotavljanju potrebnih sredstev.

## Polepšali središče kraja

V zadnjem delu lanskega leta so ožje središče Rečice krepko preuredili in polepšali.

Predvsem to velja za temeljito obnovo dvorišča in opornih zidov okrog župnijske cerkve. Veseli so tudi nove kanalizacije, saj so sočasno obnovili tudi zastarelo električno napeljavno in javno razsvetljava.

■ jp

Ljubno ob Savinji

## Dobrodošle pridobitve

Na Ljubnem ob Savinji so bili ob zaključku lanskega leta upravičeno zadovoljni ob nekaj lepih pridobitvah na področju zdravstva, ki veliko pomenijo tudi za zdravstveno varstvo prebivalcev vse Zgornje Savinjske doline. Za kraj in celotno občino je najbolj pomembno dejstvo, da so končno pridobili zdravnika v svoji splošni ambulanti, za vso dolino pa sta pomembni naslednji dve pridobitvi.

Prva je zasebna ginekološka ambulanta, ki je našla svoje mesto v prenovljeni stavbi tik ob zdravstvenem domu, v isti stavbi pa je decembra odprla vrata še druga novost, to pa je ultrazvočna diagnostika, ki bo pripomogla k boljšim in hitrejšim preiskavam trebušnih organov, vratu, ščitnice, sklepov, mišic in mod. Vse skupaj bo Zgornjesavinjčankam in Zgornjesavinjčanom gotovo prihranilo veliko časa in kilometrov in prispevalo k večji kakovosti njihovega življenja.

■ jp



Prva od pridobitev skupnega pomena je bila zasebna ginekološka ambulanta

V nastajanju: ureditveni načrt za območje Družmirskega jezera

## Ideje načrtovalcev niso nikoli takoj dopadljive

V ateljeju krajinske arhitekture Piano nastaja ureditveni načrt za območje Družmirskega jezera (naslov projekta Ureditveni načrt Družmirje). Osnutek je bil javno razgrnjen v prostorih Občine Šoštanj in prostorih Krajevne skupnosti Šoštanj, v začetku decembra pa je bila v šoštanjskem domu kulture opravljena tudi javna obravnavna. O dokumentu, ki bo, ko bo sprejet, posegel v prostor ob Družmirskem jezeru, smo se pogovarjali z avtorico Sašo Piano, diplomirano krajinsko arhitektko iz Ateleja krajinske arhitekture Piano.

● **Kako Šoštanjčani sprejemajo nastajanje dokumenta? So navdušeni nad rešitvami, ki jih ta ponuja?**

»Vsi Šoštanjčani ne, kar je seveda tudi razumljivo. Osnutek ureditvenega načrta namreč nekatere že obstoječe dejavnosti ureja drugače kot so vajeni. V javni razpravi, ki je bila precej burna, se je to jasno pokazalo. Gre denimo za območje vrtičkarjev, ki smo ga predstavili iz sedanje lokacije, nad čimer niso vsi navdušeni. Nekateri so to razumeli, kot da jim ureditveni načrt nekaj jemlje, pa sploh ne gre za to.«

● **Je morda osnutek za Šoštanj preveč drzen? Kaj pravzaprav predvideva?**

»Naravno, pasivno rabo re-

kreacije – sprehode, kolesarjenje – kar naj bi se v celoti ohranilo. Jedro dogajanja bi ostala obstoječa ribiška koča, ki bi jo povečali, znotraj objekta pa združili prostore za različne dejavnosti. Zanimanje za to so izrazila različna društva in gostinski lokali. To bi bil obenem tudi osrednji prireditveni prostor na tem območju, ki bi se potem, na željo Šoštanjčanov, navezal na čolnarno na zahodnem delu Družmirskega jezera. To jezero bi pregradili in »dobili« dve. V manjšem delu, v zalivu, ki je bliže mestu Šoštanj, bi bilo onemogočeno veliko nihanje vode, kar je želja ribiške družine in morda tisto glavno izhodišče, zaradi česar je do ureditvenega načrta sploh prišlo. Manjše jezero bi bilo potem tisti osrednji, programski del tega območja. Od ribiške koče, do morebitne čolnarne in okoli jezera bi se zgrnilo vse dogajanje in se pripelo na mesto. In za to, da bi se pripelo na mesto Šoštanj, smo na območju, kjer so danes vrtičkarji, tudi na pobudo krajevne skupnosti predvideli park, imenovan Park mladih. Šlo naj bi za mestni park, ki ga Šoštanj nima in bi služil povezavi med mestom in naravno rabo prostora ob jezeru. Prestavili smo vrtičkarje in dodali veliko parkirišče. Ideja, ki se



Saša Piano: »Danes se išče zadostno število parkirnih mest, uvozi, dostopi ...«

nam je zdela zelo dobra, je bila pobuda, da bi na tem območju naredili spominski park kot obeležje pogreznjene vasi Družmirje. Označili smo območje, kjer je nekoč stala cerkev sv. Mohorja, kjer bi lahko obeležje stalo, kasneje, ko bi se območje ugreznanja povsem umirilo, pa bi se z natečajno rešitvijo dejansko uredilo kot spominski park.«

● **Ta dokument je zdaj v fazi osnutka. Kaj pa zdaj?**

»Sestavni del razgrnitve je javna razprava. Zaključki javne razprave in pripombe na javno razgrnitev so tisti, ki jih mora projektant skupaj s projektnim svetom pregledati in predla-

stavljati problem. Vedeti je namreč treba, da je bilo celotno območje, ki je danes pokrito z vodami, pretežno kmetijsko. Veliko kmetijskih površin je bilo uničenih, oziroma spremenjenih v drugo rabo. Dejstvo pa je, da intenzivno kmetijstvo čisto na robu mesta težko obstane, kot je dejstvo tudi to, da ti kmetije zemljo potrebujejo. Ko bomo te reči uskladili, bomo izdelali predlog in šele ta bo tisti, ki se bo formalno sprejemal v postopku na občini. Če pa se bo se izkazalo, da teh, nasprotujočih si idej, ne bomo mogli uskladiti, bomo morali izdelati še eno varianto in jo ponovno razgrniti.«

● **Včasih je torej kar težko uskladiti interese tako imenovane laične javnosti in stroke.**

»A je to sestavni del načrtovanja in njegov smisel. Gre za usklajevanje želja in idej z uresničljivimi možnostmi in zahtevami, ki jih postavlja okolje. Pri tem ne mislim samo na varovanje okolja v ekološkem smislu, ampak tudi oblikovanje estetskih prvin in omogočanje bivanja, kar pa je že socialni element. Zato je nekoč načrtovanje zahtevalo, da se gospodarstvo in družbene dejavnosti ter prostor, v tej fazi, med seboj prepletajo. Tega zdaj ni, je pa zato toliko več dela na

usklajevanju v fazi razgrnitve. V zadnjih letih se kaže, da postaja načrtovanje kakovostnejše prav zato, ker je dosti več usklajevanja. Stvari, ki jih načrtovalci naredimo, niso nikoli takoj dopadljive, treba je ogromno naporov, od pogovorov, da pridemo do smiselne, usklajene, optimalne, predvsem pa skupne rešitve.«

● **Pa vas kdaj žalosti, da se kakšna vaša ideja, ki se vam zdi izjemno dobra, pade v vodo?**

»Oh, seveda. Včasih si žalosten, ko naletiš na odpor ... Morda tudi zato, ker zadev ne znaš na pravi način razložiti. Veliko je odvisno od spretnosti in od tega, kako neko idejo predstaviš, pokažeš tako, da je všeč tudi drugim. Je pa dejstvo, da včasih tudi zelo dobre stvari obstanejo ... Zaradi denarja, denimo.

V zadnjem obdobju so se zunanje ureditve zbanalizirale na nivo tehničnih ureditev. Danes se išče zadostno število parkirnih mest, uvozi, dostopi ... Nadgradnja in tisto, kar bi površine naredilo prijaznejše in kakovostnejše pa je pogojeno z nekaj več denarnimi sredstvi. Vsaj v prvi fazi. Dolgoročno pa je vprašanje, če je cenejša rešitev tudi boljša rešitev.«

■ Milena Krstič – Planinc

### Golte Slovenija

## Domačini domačinom in veliko gostov

Narava z debelejšo snežno odejo smučarskemu središču na Golteh tudi letos ni posebej naklonjena, vsaj ne doslej, seveda pa se bogato obrestuje

naložba v sistem zasneževanja. S številom smučarjev in drugih obiskovalcev so lastniki in upravljalci dokaj zadovoljni, saj skoraj izpolnjuje njihova pred-

videvanja. Od sredine decembra do teh dni so našli povprečno 400 obiskovalcev dnevno, v posameznih prazničnih dneh pa se je število povzpela tudi nad 800.

Nočitvene zmogljivosti na Golteh so polno zasedene že od božičnih praznikov naprej in bodo še lep čas. V tem času imajo namreč šole v naravi šolarji s Hrvaške, od sredine januarja naprej pa jih bodo zamenjali slovenski. Ugodno vreme v zadnjem obdobju seveda omogoča lepe užitke na snegu in v naravi sploh, v začetku tedna pa so jih obiskali tudi člani komisije, ki ocenjuje vsa slovenska smučišča.

Že nekajkrat so upravljalci

središča na Golteh poudarili, da je razvoj pogojen tudi s sodelovanjem doline pod Mozirskimi planinami in krepitvijo njene ponudbe. Prvo pobudo in izziv so prispevali sami, saj so ob spodnji postaji nihanke v Žekovcu v prednovoletnem času postavili velik šotor in v njem vsak dan pripravili kaj razvedrilnega in zanimivega. Posebej velja omeniti Dan samostojnosti, ko je bila na vrsti prireditve z imenom "domačini - domačinom." K sodelovanju so pritegnili člane mozirskega društva mlajevcev, ki so po starih šegah postavili mlaj, člani turističnega društva z Rečice ob Savinji so prikazali izdelovanje rož iz papirja, za izvirno domačo glasbo in odlične dobrote je poskrbela družina Rak, predstavili so se člani harmonikarskega orkestra, tudi za ples je bilo poskrbljeno in Štefani so bili obdarjeni. Za prikaz pustne norčavosti so poskrbeli člani društva Pust Mozirski, ki so šegavo napovedali, da skladno s pustnim poslanstvom zime ne bodo mogli pregnati, če ne bo zares obilna. In kot nalašč je bila zima prav tega dne zelo radodarna z obilnim sneženjem. Najbrž je bil tudi to razlog za bolj skromen obisk, vsekakor pa bodo podobne prireditve prirejali tudi letos, da bi zares prebili led in začeli ustvarjalno sodelovanje z domačini in okoljem v vsestransko korist.



Z domačo glasbo in dobrotami se je posebej izkazala družina Rak

### Potrošniška svetovalna pisarna v novih prostorih

## Ljudje so jih takoj našli

Pisarno varstva potrošnikov Celje, svetovalno pisarno Velenje, po novem najdete v podhodu Šaleške ceste, v podhodu Mastodont. Selili so se decembra. Mestna občina Velenje, ki jim nudi prostor, se je namreč odločila, da stare prostore na Efenkovi proda, v zamenjavo so dobili te. Novo lokacijo ocenjujejo za dobro, saj je v samem središču mesta.

Potrošniki so jih takoj našli. »Presenečen sem bil tudi sam, saj so stranke začele prihajati že ob selitvi. Prihajajo pa z različnimi težavami, večina je takih, da se jih da sproti reševati«, pravi svetovalnik v pisarni Janez Pelko.

Zadeve, ki se porajajo na terenu, so lokalnega značaja. Največkrat so povezane s problemi, na katere potrošniki naletijo v trgovinah, precej je tudi tistih, ki so povezane s komunalnim področjem. V zapletenejših zadevah se naj-

### Kdaj je pisarna odprta?

Ob ponedeljkih in sredah, od 9. do 16. ure. V ostalih dneh jih lahko pokličete po telefonu 5871 321.



Janez Pelko: »Zdaj smo v podhodu Mastodont.«

prej posvetujejo s sorodnimi pisarnami, v katerih imajo morda z njimi že kakšne izkušnje, sicer pa veliko delajo z inšpekcijskimi službami in pristojnimi organi, na katere se obračajo.

»S telefoni, ki so bili včasih problem številka ena, je zdaj manj zapletov, več jih je, kot že rečeno na področju komunalnih storitev. Ljudem pomagamo z nasveti in informacijami na koga naj se obrnejo in kje lahko rešijo svoj problem. Če sami niso uspešni, posredujemo mi. Zelo smo veseli, kadar dobimo povratno informacijo in zvemo, da so z našo pomočjo uspeli,« je dodal Pelko.

■ mkp





## V vrtcu je sedaj še lepše

GABERKE - Minuli petek je bila v vrtcu v Gaberkah zelo prigrčna slovesnost. Starši, ki imajo svoje otroke v tej ustanovi, so si skupaj s predstavniki krajevne skupnosti Gaberke in nekaterimi šoštanjskimi svetniki, z njimi je bil tudi župan Milan Kopušar, z zanimanjem ogledali na novo opremljene prostore, darilo krajevne skupnosti, ki je za to namenila približno milijon tolarjev.

Vesna Žerjav, ravnateljica šoštanjskega vrta, katerega del je tudi enota v Gaberkah, se je v

imenu malčkov, njihovih staršev in zaposlenih, zahvalila predsedniku KS Pavlu Župevcu in predstavniku sveta staršev Bogdanu Lampretu ki je dal pobudo za to, in drugim predstavnikom krajevne skupnosti za to - kot je dejala - veliko dušno dejanje.

"Znali ste prislunhiti željam vzgojiteljic in otrok ter tudi staršev, s čimer so tudi malčki v Gaberkah dobili lepo in primerno pohištvo. Sedaj bo v vrtcu še bolj prijetno in lepo."

■ vos

## Planinsko društvo Nazarje

# Novost za pohvalo in spodbudo

Dneve pred minulimi prazničnimi dnevi so člani nazarskega planinskega društva popestrili z dobrodošlo novostjo in z njo lepo zaokrožili svoja prizadevanja v drugem letu obstoja in raznoliškega delovanja.

Odločili so se namreč za postavitev razstave, na kateri so v sliki in besedi predstavili dogodke v minulem letu, dopolnili so jo s predstavljivo nekdanje planinske, alpinistične in smučarske opreme, dodali lepo zbirko kamnin, posebej pa so se izkazali malčki iz nazarskega vrta in osnovnošolci iz Šmartnega ob Dreti s svojimi prispevki, s pomočjo izkušenejših planincev pa so jo uredili mlajši člani društva. Za mlajše in starejše ljubitelje planinskega sveta in lepe narave so ob tej priložnosti pripravili še predavanje z diapozitivi prav o



Zanimanje je potrdilo pravilnost odločitve in hkrati nujnost vsebinske in prostorske širitve

skrbi za prvobitno, neokrnjeno in čisto naravo.

Razstavo so uredili v mali dvorani nazarskega delavskega doma, ki je bila za krstno izvedbo še dovolj prostorna, zanimanje zanjo je narekovalo podaljšanje

do konca tega tedna, kar vse skupaj pomeni, da je bila zamisel dober zadetek in bo jo na podlagi letošnjih izkušenj bilo vredno razširiti. In o tem že sedaj tehtno razmišljajo.

■ jp

## Nazarje

# Navdušujoč koncert

Dneve pred božičnimi in novoletnimi prazniki v Nazarjah vsako leto zaznamujejo tudi učitelji in učenci nazarske glasbene šole.

Posebna draž kulturnega in prazničnega dogajanja je že nekaj let uveljavljeni božično - novo-

letni koncert solistov, komornih skupin in mladinskega pihalnega orkestra, vsi pa so prenapolnjeno dvorano nazarskega kulturnega doma navdušili tudi v četrtek zvečer.

■ Foto. jp



## Za socialno ogrožene občane

VELENJE, ŠOŠTANJ - Svet mestne občine Velenje se je tudi lani odločil, da bo denar, ki bi ga porabil za nakup novoletnih daril, raje namenil za človekoljubne namene. 530 tisoč tolarjev je tako svet namenil Območnemu združenju RK Velenje, ki pa je za ta denar kupil živila in pralni prašek.

Pripravili so 250 paketov in jih že pred lanskimi božičnimi prazniki razdelili socialno šibkim družinam na območju Mestne občine Velenje. Zadnji delovni dan v letu 2001 se je za podobno potezo odločila tudi občina Šoštanj in nakazala RK 80 tisoč tolarjev. Ta pa je za ta denar pri-

pravil 60 paketov, socialno ogroženim občanom občine Šoštanj pa so jih razdelili včeraj.

## Ustanovili Društvo za živali

VELENJE - V ponedeljek je 23 Velenjčanov in Velenjčank ustanovilo Društvo za živali. Na ustanovnem zboru so sprejeli tudi statut, sedaj pa bodo društvo tudi uradno registrirali.

Kot že ime pove, bodo skušali pomagati zapuščenim in lačnim živalim v Šaleški dolini, ki jih žal ni malo. Takoj po uradni registraciji društva pa se bo moč vanj tudi včlaniti.

■ bš

## Srečanje z dimnikarskim mojstrom Petrom Pečnikom

# »Lahko bi hodili tudi z belimi rokavicami okrog«

Marsikdo pozna staro verovanje, da dimnikar prinaša srečo, če se ob srečanju z njim primemo za gumb. Gumbov imamo dovolj, sreče pa - glede na pogosto tarnanje večine ljudi - očitno premalo. So mar dimnikarji krivi za premalo sreče? smo se pošalili v pogovoru s Petrom Pečnikom iz Velenja, ki se je po 12 letih opravljanja samostojne dejavnosti dimnikarstva odločil za mojstrski izpit in ga pred nedavnim tudi opravil.

»Morda je res nekaj resnice v tem,« nam je odgovoril z nasmehom na ustih in nadaljeval: »Danes je v Sloveniji v dimnikarski dejavnosti zaposlenih približno 280 oseb, od tega jih vsaj četrtina nima primerne izobrazbe. Dejanske potrebe pa so vsaj 450 dimnikarjev. Glede na vpis ne kaže, da bi bilo v prihodnje kaj drugače.« Razlogov za takšno stanje je, po Petrovem mnenju več. Osmošolci premalo vedo o tem poklicu, niti razpisane štipendije jih ne pritegnejo. Črna obleka, omelelo in pogosto tudi od saj umazan obraz kot zaščitni znak dimnikarjev je že dolgo preteklost. »To ni več umazan poklic. Tehnologija kurilnih in dimnovodnih naprav je toliko napredovala, da hodimo od stranke do

stranke s sesalci v rokah, posebnimi napravami, merilniki, kamerami za snemanje dimnikov in podobnimi pripomočki. Današnji dimnikarji, poleg varstva pred požarom in varovanjem ljudi pred zadušitvijo in zastrupitvijo, ljudem svetujemo, kako lahko varčujejo z energijo, skrbijo za varstvo okolja. Ko opravimo storitev pri stranki, za nami ni umazanije. V sosednjih državah, zlasti v Avstriji in Nemčiji, hodijo dimnikarji z belimi rokavicami okrog. Tudi pri nas bi lahko.« Naslednji razlog za premajhno zanimanje je, meni, odnos družbe do tega tradicionalnega obrtniškega poklica. Še vedno je premalo cenjen in spoštovan. Kot pravi Peter se zakonodaja v zvezi s tem spreminja, odnos do dejavnosti pa ne. »Naša služba je lokalna javna služba, ki naj bi jo torej podpisala lokalna skupnost in za opravljanje dejavnosti razpisala koncesijo. Občina Velenje potreben odlok ima, na razpis koncesije pa še vedno zamačamo. Prepričan sem, če bi bilo kdaj kaj narobe, bi nas hitro našli in nam zagrozili s kaznijo. Da bi nam pomagali rešiti kakšno težavo, to pa ni ravno praksa. Bolj delajo po sistemu: znajdi se.« Kako vrednoti

država službo, dokazuje med drugim z davčnim sistemom. Včasih dimnikarska dejavnost ni bila obdavčena, zato so bile zaradi nižjih cen te storitve za stranke bolj sprejemljive. Ljudje na terenu so pri zgodbi poglavje zase. »Pri mnogih strankah se počutimo še vedno kot nekaj nebodigatreba, čeprav po predpisih moramo opraviti storitev. Na lep način jim poskušamo stvari predstaviti. Nekatere dejstva nato sprejmejo, druge vztrajajo pri svojem in nas napodijo od hiše. Čiščenje naprav je obvezno vsaj enkrat na leto. To zahteva tudi zavarnovalnica, ki bo v prihodnje zadeve še zaostri.« Peter je povedal, da so slovenski dimnikarji člani evropske dimnikarske zveze, kar med drugim pomeni, da sledijo napredku, se učijo na izkušnjah svojih stanovskih kolegov, ki so v drugih državah precej »bolj gor vzeti, kot mi v Sloveniji.«

Za poklic dimnikarja je Petra navdušila mati. Opravlja ga z dušo in telesom. Zanj se je izučil na Srednji gradbeni šoli v Mariboru in je, trdi, edini izučeni še aktivni dimnikar v občini Velenje. Od nedavnega je tudi edini dimnikarski mojster. Rad se spominja mojstra Dušana Kukovca, vodje enote



Dimnikarski mojster Peter Pečnik: »Naša dejavnost ni pridobitniška. Po terenu ne hodimo več z od saj umazan obrazom, omelelo in metlicami na ramah, ampak s sesalci, sodobnimi merilnimi napravami in drugimi pripomočki v rokah.« (foto: vos)

Dimnikarskega podjetja Ravne na Koroškem v Velenju, ki mu je bil pri opravljanju prakse v veliko oporo. Če bi bil še enkrat pred odločitvijo, kam po osnovni šoli, bi znova izbral poklic dimnikarja. »Zelo raz-

gibano delo je to, dan se razlikuje od dneva, počutiš se svobodnega. Ko greš od hiše, kjer si opravil storitev, te preveča občutek zadovoljstva, ker veš, da bo ognjišče toplo in varno.« Mimogrede nam je zaupal, da

se je nekaj let preizkusil kot knap v jami, a je naposled vendarle doumel, da je biti dimnikar lepše.

Dejavnost je »zasturpila« kar vso Pečnikovo družino. Žena pomaga Petru pri vodenju posebnega registra strank, njuni trije otroci (sinova in hči) sledijo željam po nadaljevanju dimnikarske družinske tradicije. Najstarejši sin je že spoznal delo dimnikarja na terenu. Peter, ki je opravil mojstrski izpit za to, da bi lažje sledil razvoju tehnologije, izobraževal svoje delavce, se je odločil še za napredovanje - prijavil se je namreč za pridobitev naziva sodni izvedenec za kurilno-dimnovodne naprave in prezračevalne sisteme. Da delo na terenu opravlja kakovostno in strokovno, pa bo poskušal dokazati tudi s pridobitvijo certifikata kakovosti ISO 14000. »Najbrž vsega tega ne bi počel, če ne bi poklica opravljal res z dušo in telesom. Ker je temu tako, imam kanček upanja, da se bodo stvari obrnile na bolje, da bomo zadovoljni vsi izvajalci dimnikarskih storitev, stranke in lokalna skupnost. Pa bo morda tudi zaradi tega med nami več srečnih ljudi,« je sklenil pogovor dimnikarski mojster Peter Pečnik.

■ Tp

**Milan Cajner, predsednik LD Dreta Nazarje:**

## "Porušeno naravno ravnovesje ogroža divjad"

Vse večje onesnaževanje okolja in vse večji posegi človeka v naravo rušijo naravno ravnovesje, vse to pa ima velik vpliv na gozdne živali. Med takšne posege gotovo sodi gradnja cestnega omrežja, na našem širšem območju posebej gradnja avtoceste od Vranskega proti Ljubljani. Ob tem seveda nastaja veliko nemira in divjad se je zaradi tega primorana seliti, po drugi strani pa nova cesta prekinja tisočletne naravne poti divjadi.

Na kamniško-savinjskem lovsko-gojitvenem območju takšno stanje v največji meri vpliva na divjega prašiča in jelenjad. Te živali se namreč v zadnjih letih umikajo v osrednji prostor, torej na področje Menine planine. Zaradi tega tam nastaja vse več škode, kar hkrati pomeni nezadržno večanje nasprotja med lastniki gozdov in kmetijskih zemljišč ter lovci.

"Lovci smo že pred dobrimi tremi leti spoznali, da zaradi takšnih sprememb v okolju posamezna lovsko družina na tako obsežnem področju ne more uspešno gospodariti in upravljati s številom divjega prašiča in jelenjadi. Zato smo se začeli pospešeno dogovarjati in na podlagi tega sprejeli odločitev, da na področju Zgornje Savinjske, dela Šaleške doline ter domžalskega območja ustanovimo novo lovsko-gojitveno enoto, zno-



traj katere bi kar najbolj uspešno uresničevali potrebne ukrepe za usklajitev zmogljivosti naravnega okolja s številom divjega prašiča in jelenjadi. Nemogoče je namreč, da bi na tako velikem področju to uspelo posamezni lovski družini," pravi Milan Cajner, sicer predsednik nazarske lovske družine Dreta.

Lovci v en glas poudarjajo, da namen takšnega dogovarjanja nikoli in nikdar ni bil povečanje številčnosti divjega prašiča in jelenjadi. "Nasprotno, naš temeljni namen je zmanjšati število, saj se v celoti zavedamo, da je glede na raz-

mere v okolju število teh živali odločno previsoko," pravi Milan Cajner. Pri teh naporih so lovci večkrat nemočni. Tudi zaradi zadnjih milih zim, ki so pripomogle, da so zaradi zelo ugodnih razmer že enoletne živali dosegle rodnost in število divjih prašičev je skokovito poraslo. Prirastek je torej visok, izgub ni, ob tem pa mile zime povzročajo velike težave za uspešen lov.

Milan Cajner: "Kljub temu je sodelovanje med družinami pripomoglo, da smo bistveno povečali odstrel. V letu 1994 in nekaj naslednjih je odstrel na celotnem področju dosegel

povprečno številko 87 prašičev. Po sprejetju dogovora med družinami smo skušali s povečanim odstrelom zmanjšati škodo. Tako smo leta 1999 odstrelili 150 živali, leta 2000 že 180, v tem obdobju pa želimo odstrel še povečati, da bi prelomili nenehno rast števila divjih prašičev in zmanjšali škodo, "pričakujemo" pa tudi pomoč ostrejših zim. Za nekatere to pomeni previsoko število, za nas lovce pa dokaz, da resnično želimo zmanjšati škodo v gozdu in zlasti na kmetijskih površinah. Hočemo torej prirediti, da bi bilo z usklajenostjo med številom živali in

razmerami v naravnem okolju, čim manj škode, v celoti pa je seveda ne bomo mogli preprečiti."

Ob tem so lovci prepričani, da del teh škod izziva tudi tisti del kmetijske politike, ki še naprej dopušča gnojenje visokogorskih površin z mineralnimi gnojili. "Povsem nesprejemljivo je, da ob vsem znanju s tem nadaljujemo, kar posebej velja za kranjsko stran. S tem namreč le za kratek čas izboljšamo kakovost travne ruše, saj mineralna gnojila kaj kmalu povzročijo spremembe koreninskega sistema, kar omogoči rast tistih rastlin, ki divjega prašiča najbolj privlačijo. Tako to žival neposredno usmerjamo k uničevanju kmetijskih površin. Prav tako in še bolj pomembno je, da s temi gnojili ogrožamo vire pitne vode, ob tem pa vsi vemo, da je Menina izjemno bogat vir pitne vode za ljudi na obeh straneh njenih ogromnih pobočij. Ta problem je izjemno pereč in bojimo se, da se bo nasprotje glede števila divjih prašičev le še povečalo. Moramo se zavedati, da ima tudi divjad pravico do življenja in da človek zaradi uporabe teh gnojil nima pravice zahtevati, da se določena živalska vrsta iztrebi. Na kaj takega ne moremo pristati, kakor se ne strinjamo s "kvazi" ekologi, ki terjajo zaščito živali vsehprek," je odločen Milan Cajner.

Dejstvo torej je, da v krajini, v kateri je šel človek s posegi predaleč in s tem porušil naravna razmerja, brez posegov v populacijo rastlinojede divjadi ne gre; s pravilnim in strokovnim odstrelom lovci morajo uravnati število divjega prašiča in jelenjadi. "Lovci se velikokrat počutimo nelagodno, ko moramo na eni strani kot zaščitniki divjadi povečevati odstrel, na drugi pa prav divjad braniti pred pritiski zagovornikov popolnega odstrela. Soočamo se torej z zelo odgovorno nalogo, ki jo bomo morali uresničiti z dogovarjanjem med lovskimi družinami in s pravilnim ter strokovnim odstrelom. To posebej velja za živali, ki živijo v skupnostih, saj je pri odstrelu izjemno pomembno poznavanje strukture te skupnosti. Dokazano je, da se z nekontroliranim odstrelom število živali ne zmanjšuje, nesluteno pa se povečuje škoda, kar posebej velja za divjega prašiča in delno tudi za jelenjad. Zato sem prepričan, da brez sodelovanja med družinami na tej zahtevni in odgovorni poti ne bomo uspeli. Skrb za pravilen odstrel namreč za lovca med drugim pomeni, da mora velikokrat v gozd in da se mora velikokrat tudi odločiti, da ne bo streljal, saj bi s tem naredil samo veliko škodo," je med drugim povedal Milan Cajner.

■ jp

### Krajevna skupnost Kokarje

## V ospredju izgradnja športnega središča

Krajevna skupnost Kokarje je med tremi v nazarski občini najmlajša, seveda samo v tem pogledu, saj so imeli v Kokarjah po drugi vojni najprej krajevni ljudski odbor in kasneje krajevno skupnost v sklopu tedanje skupne občine Mozirje. Čeprav jo štejejo med manjše, pa vendar v petih naseljih živi 530 krajanov, pretežno delavcev in kmetov. To področje je že iz davnine znano po lončarstvu, zadnje sledi izdelovanja posode iz gline pa segajo v leto 1931. Nemara ta ugotovitev ni dovolj in bi lahko v krajevni skupnosti v svoje načrte lahko vključili tudi živitev in ohranitev tega bogatega izročila. Veliko izdelkov je še ohranjenih, spomini so tudi še živi, le čas hitro beži.

V tej krajevni skupnosti se vse od ponovnega nastanka ne ubadajo z visokoletečimi cilji, njihove želje in potrebe so prilagojene zmoglostim, te pa v veliki meri slonijo na odličnem sodelovanju z občino Nazarje. To velja tudi za lansko leto, "ki je bilo kot vsa leta prej znova leto obilice prostovoljnega dela. Največ smo ga opravili pri gradnji in urejanju športnega in rekreacijskega središča ob tabornem prostoru na Lazah. Velik zalogaj je to za našo krajevno skupnost, vendar sem prepričan, da ga bo-



Anton Blatnik: "Brez sodelovanja z nazarsko občino in prostovoljnega dela ne bi šlo"

mo zmogli in v celoti odprli ob septembrskem prazniku nazarske občine. Pridobili bomo travnato igrišče za veliki nogomet, asfaltirano igrišče za mali nogomet, košarko in odbojko, nekaj prostora smo namenili atletskim disciplinam, tu bo otroško igrišče z izvirnimi igrali, svoja tekmovalja bodo lahko izvajali gasilci in še marsikaj bo možno na tem zares lepem mestu nad krajem, do dokončne

■ jp

ureditve pa moramo postaviti še spremljajoče objekte," je povedal predsednik te krajevne skupnosti Anton Blatnik.

Sami so obnovili most preko Drete v Potoku, razširili odsek krajevne ceste, kot vedno so se množično udeležili vsakoletnega prvomajskega pohoda na Čreto, glede društvene dejavnosti pa velja pohvaliti gasilce, športnike in v zadnjem času posebej tabornike roda Sotočje, ki vključuje tudi člane iz Nazarij.

"Med letošnjimi načrti je gotovo v ospredju dokončna ureditev središča na Lazah, pospešiti moramo priprave na izgradnjo kabelske televizije in urediti javno razsvetlavo v Potoku. Za slednje že imamo obljubljena sredstva, kar velja tudi za asfaltiranje igrišča na Lazah. Seveda se bo našla še kakšna drobnarija, ki pa krajanom vseeno veliko pomeni. Dobro se bomo morali pripraviti tudi na volitve, kjer bomo dali svoje glasove tistim, ki bodo v naslednjem obdobju odgovorni za razvoj občine in krajevne skupnosti. Seveda želim vsem krajanom in občanom zdravja, miru in zadovoljstva, velja pa jim tudi zahvala za pomoč in sodelovanje v preteklem letu. Naj bo letos vsaj tako," je še povedal Anton Blatnik.

### Gornji Grad

## Konec zapletov z lekarno

Dolgotrajni zapleti okrog zasebne lekarnice v Gornjem Gradu so bili dokončno razrešeni šele proti koncu lanskega leta. To je seveda pomenilo uresničitev dolgoletnih želja prebivalcev zgornjega dela Zadrecke doline, pa tudi širšega območja. Mnogim so sedaj prihranjeni pot, stroški in čas, kar vse so doslej trtili ob obisku sosednjih lekarn.

■ jp

Pot do odprtja pa je bila trnova. Lekarno ob zdravstvenem domu je namreč zgradilo in v celoti opremilo podjetje Interdent d.o.o., ki pa navzlic vsem naporom ni uspelo pridobiti koncesije. Občina Gornji Grad je zaradi tega sprožila ustavni spor, ki pa se vleče v nedogled. V občini in podjetju so ocenili, da rešitve ne bo prej kot v letu dni, zato so poiskali drugo rešitev. Tako je podjetje Interdent lekarno z vso opremo prodalo podjetju Farmadent d.o.o. iz Maribora, to pa jo je oddalo v najem koncesionarki Tanji Veršnik. S tem so zagotovili pogoje za podpis pogodbe z zavodom za zdravstveno zavarovanje in odprtje lekarnice.

### Klub študentov šmarške fare

## Pričakovali več

Člani Kluba študentov šmarške fare so v drugi polovici lanskega decembra v prostorih šmarškega Mladinskega centra pripravili prvo brucovanje. Pare je v šaljivih igrah spodbujalo približno 70 udeležencev. Kot so povedali organizatorji, so za prireditve pričakovali večje zanimanje, vendar so bili glede na res hladni sobotni

večer z obiskom kljub temu zadovoljni.

Svoje člane bodo povabili na prireditev znova v drugi polovici tega meseca, in sicer bo to potopisno predavanje. Februarja pa bodo pripravili informativni dan za srednješolce oziroma bodoče študente.

■ tp



## Glasbena šola Velenje

## Čudovita orgelska glasba

V Velenju smo od leta 1997 bogatejši za prelepo orgelsko dvorano in kvalitetne mehanske orgle dunajske firme Allgäuer. Po ocenah domačih in tujih orgelskih strokovnjakov, ki gostujejo v glasbeni šoli vsako leto, segajo naše orgle po občutljivosti trak-

ture in zlahtni intonaciji v sam vrh od tisočih orgelskih instrumentov, kolikor jih premore naša dežela.

V predbožičnem času orgelski oddelek glasbene šole vsako leto pripravi Orgelski večer, na katerem se predstavijo dijaki, pa tu-

di študentje orgel. Za popestritev programa smo bili vselej deležni tudi kakšne nove komorne kombinacije z orglami.

Na tokratnem večeru so se predstavile orglavke **Nina Štalekar, Jerneja Sredenšek, Alenka Mirnec, Tjaša Lešnik, Etera Hari** in

orglavec **Jernej Mazej**. Večji del programa so sestavljala orgelska dela, ki so jih skladatelji napisali prav za božično praznično razpoloženje. Z dvema božičnima pesmima se je ob koncu programa predstavil violinski duo: **Katja Drev** in **Ana Sredenšek**.

Poleg čudovite orgelske glasbe, ki nam v času božiča seže še bolj do srca, smo lahko prisluhnili tudi izbranim tekstom Phila Bosmansa, ki jih je interpretiral **Filip Vrabič**.

Orgelski oddelek vsako leto po koncertu povabi na družaben klepet in praznične dobrote vse poslušalce. Na sedaj že tradicionalen božični orgelski večer se je odzvalo tudi letošnje leto veliko število poslušalcev. Čestitke mag. Emi Zapušek in prof. Barbari Sešek, ki sta pripravili letošnji bogat večer.

■ **Andreja Golež**



## Harmonikarski orkester Premogovnika Velenje v Berlinu

## Po uspešnem letu še gostovanje v Nemčiji

Harmonikarski orkester Barbara Premogovnik Velenje je nastal skorajda slučajno. Pred dobrimi tremi leti so se fantje, ki v prostem času radi raztegnejo meh na diatonični harmoniki, zbrali le zato, da bi svojim knapovskim stanovskim kolegom zaigrali na prireditvi ob novem letu.

Nastop je več kot uspel, zato je ideja Polde Robarja, da bi ustanovili čisto pravi orkester, hitro padla na plodna tla. Sedaj 18 muzikantov vsak četrtek pridno vadi, seveda pa se izpopolnjujejo tudi v prostem času. Kot sestav so zanimivi, saj tovrstnih orkestrrov v Sloveniji in po svetu skorajda ni, vsaj ne tako številnih. Zato jih vse pogosteje vabijo na gostovanja. Prvo v letu 2002 bo kar v nemškem Berlinu, kamor gredo v četrtek, 17. januarja.

O delovanju orkestra Barbara smo se pogovarjali z vodjem sestava **Bojanom Lajlarjem**, ki se je uvodoma zahvalil prav vsem na Premogovniku, predvsem pa vodstvu in sindikatu. Orkester namreč deluje pod okriljem Odbora za kulturo, delovanje pa financirata (vsak pol) sindikat in Premogovnik. Doslej so veliko nastopali in snemali, pot navzgor, ves čas pod vodstvom Mire Klinca iz Liboj, pa se še nadaljuje.

»To je zelo topel in dober mentor, ki ima veliko potrpljenja pri delu z nami. Vedeti morate, da nismo profesionalni glasbeniki, am-

pak da se s tem ukvarjamo ljubiteljsko. Torej v svojem prostem času. Vaje imamo enkrat tedensko, razdeljeni pa smo v več skupin. Mentor nam pokaže, kako naj se naučimo, vadimo pa doma. Na vajah popravimo, obnovimo in izdelamo.«

In kako nastaja repertoar? »V glavnem ga izbiram jaz, se pa vedno pogovorimo z vsemi člani. Svoje mnenje pove še mentor. Danes lahko zaigramo že koncertni program, ki traja eno uro. To pa je od 12 do 14 skladb. Vmes smo tudi precej snemali, saj pripravljamo prvo zgoščenko. Doslej smo posneli 7 skladb, računam pa, da bomo delo v studiu končali do pomladi. Takrat naj bi izšla naša prva zgoščen-

ka.«  
Še prej pa jih čaka koncert v Berlinu. **Izidor Pečovnik – Dori**, znan župnik, ki dela v Berlinu, bo pripravil srečanje z zdolci, na katerem bodo izvedli samostojni koncert. Povabila so bili zelo veseli, poleg orkestra pa se bo v Berlinu s svojimi likovnimi deli predstavil slikar **Stojan Špegel**, prav tako zaposlen na Premogovniku.

»V Šaleški dolini že ves čas veliko nastopamo. Lani smo sodelovali na različnih proslavah in prireditvah Premogovnika Velenje. Dobro pa sodelujemo tudi z Muzejem premogovništva Slovenije. V sodelovanju z njimi smo igrali v Celovcu na otvoritvi sejma, igrali smo v avstrijskem po-

bratenem muzeju z našim muzejem...«, je ob tem, na naše vprašanje, kdaj bodo koncert pripravili doma, dodal **Bojan Lajlar**. Ni pozabil omeniti še nekaterih drugih uspehov orkestra, ki je svojstven. Zato pohvale dežujejo in to prav iz vseh koncev Slovenije. »Lani smo z ansamblom **Dan in noč** uspešno nastopili tudi na **Vurberškem festivalu**. Publika je bila navdušena. Posneli smo tudi dva videospota za **TV Slovenija**. Enega smo posneli na starem jašku, drugega pa na željo režiserja v okolici **Vile Herberstein**. Oba sta dobro uspela, zato sta bila uvrščena tudi v redni spored **TV Slovenija 1**.«

■ **Bojana Špegel**



Harmonikarski orkester Barbara Premogovnik Velenje bo v naslednjih dneh igral našim zdomcem v Berlinu. Tja jih je povabil znani župnik Dori.

## Kulturni center Ivana Napotnika Velenje

## »Slovenija odprta za umetnost 2001«

V letu 2001 je bila mednarodna likovna delavnica »Slovenija od-

prta za umetnost« jubilejna, že deseta po vrsti. Kot vse doslej, je

potekala na slikovitem Sinjem vrhu nad Ajdovščino. Nastala dela bodo od jutri dalje na ogled v velenjski galeriji **KC IN**. V programu ob otvoritvi, ki se bo pričela ob 18. uri, bo sodelovala mlada pianistka **Ana Avberšek** iz Velenja.

Na likovni delavnici je sodelovalo 24 avtorjev iz 12 držav. Udeležence je izbralo 9 selektorjev. Med udeleženci je bilo bilo kar pet častnih gostov: **Valentin Oman** (Avstrija), **Zvonimir Kamenar** (Hrvaška) in **Franco Dugo** in **Carmelo Zotti** (Italija) in **Bogdan Čobal** (Slovenija). Med Slovenci pa so bili letošnji udeleženci: **Ludvik Pandur**, **Ivo Mršnik**, **Ana Zavadlav**, **Zmago Puhar**, **Igor Pu-**

stovrh, **Domen Slana**, **Arijan Pregl**, **Milan Todič**. Vodja projekta je bila tudi tokrat **Anamarija Stibilj-Šajn**, umetniški vodja pa **Klavdij Tutta**.

Pluralnost izražanja daje tej delavnici možnost odprtega dialoga med posameznimi avtorji in širino ter svobodo izražanja. Izbor del je vsako leto na ogled v treh galerijah: **Kulturni center Srečka Kosovela Sežana-december 2001**, **Galerija Kulturnega centra Ivana Napotnika Velenje-januar 2002**, **Mestni muzej Idrija-februar 2002**.

Razstava bo v Velenju na ogled do 4. februarja 2002!

■ **bš**



Milan Todič, Celje

GLASBENA ŠOLA FRAN KORUN KOŽELJSKI VELENJE  
PIHALNI ORKESTER PREMGOVNIKA VELENJE  
vabita na

## NOVOLETNI KONCERT

Nastopata:

**MLADINSKI PIHALNI ORKESTER GLASBENE ŠOLE VELENJE**  
DIRIGENT: **MATJAŽ EMERŠIČ**

**PIHALNI ORKESTER PREMGOVNIKA VELENJE**  
DIRIGENT: **IVAN MARIN**

PROGRAM:

B. Adamič, V. Bellini, F. Suppé, D. Šostakovič, V. Štručl, K. Vlak

## 1. KONCERT

GLASBENA ŠOLA FRAN KORUN KOŽELJSKI VELENJE  
VELIKA DVORANA, SOBOTA, 12. JANUAR 2002, ob 17.00

## 2. KONCERT

GLASBENA ŠOLA FRAN KORUN KOŽELJSKI VELENJE  
VELIKA DVORANA, SOBOTA, 12. JANUAR 2002, ob 19.30

## Šest izzivov – šest avtorjev

Danes ob 13. uri bodo v avli upravne stavbe Gorenja na Partizanski 12 odprli razstavo akademskih slikarjev **Nikolaja Beera**, **Črtomirja Freliha**, **Tomaža Gorjupa**, **Hermana Gvardjančiča**, **Zdenka Huzjana** in **Apolonije Simon**.

Gre za izrazite predstavnike sodobnega slovenskega slikarstva, večina pa opravlja tudi pomembno pedagoško delo na Likovni in Pedagoški akademiji v Ljubljani. Slike so nastale na štiridnevnem likovnem druženju pod pokroviteljstvom Gorenja v Vili Herberstein sredi oktobra lani.

Razstavo bo odprla **Milena Koren Božiček**, vodja Galerije **KC Ivana Napotnika** v Velenju. Likovno kolonijo in razstavo je organizirala Kulturnica. Vabljeni!

## Bralni krožek v Kulturnici

V torek, 15. januarja, ob 18. uri bo v Kulturnici gost bralnega krožka pri Društvu za kulturo Gorenje **Mitja Čander**, urednik **Beletrine** iz Ljubljane. Tema pogovora bo knjiga **Marjana Rožanca Ljubezen**. Gost večera bo govoril o knjigi kot najvišji obliki, ki »ostaja ena redkih, morda celo edinih možnosti osebne izbire življenjskonazorskega spraševanja« (dr. M. Kmecl).

Vabljeni!

## Ustvarjalnost mladih na ogled v dolini

Lani septembra so se v **Zavodnjah nad Šoštanjem** že osemindvajsetič zbrali mladi kiparji iz osnovnih šol v Šaleški dolini in dveh gostujočih šol. Tudi tokrat so učenci višjih razredov v trojkah ustvarjali pod vodstvom svojih likovnih pedagogov. In tudi tokrat so nastala izjemna dela, ki jih tudi poznavalci likovne umetnosti težko pripisejo delu mladih najstnikov.

Vsa leta je bilo mogoče nastale plastike in skulpture videti le v **Zavodnjah**, v **Mali Napotnikovi galeriji** v **Potočnikovi hiši** in pa v **Šoštanjski Napotnikovi galeriji**.

V ponedeljek popoldne pa so jih prvič na ogled postavili sredi Velenja, v avli občinske hiše. Obisk otvoritve je bil bogat, program učenek šole **MPT** prijeten, kipi premišljeno postavljeni, obiskovalci pa so se še lep čas zadržali na klepetu.

To je zagotovo razstava, ki jo mora videti čim več ljudi in upam, da bo res tako.

■ **bš**



Program ob otvoritvi kipov svojih vrstnikov so tokrat pripravile učence iz velenjske šole **MPT**.







➔ 93-letni Edo Hudovernik je bil eden od direktorjev termoelektrarne, odličen orodni telovadec, ki je še poseben blestel na drogu ter číslal (še vedno ga!) zborovsko petje. Tudi zdaj, kot stanovalec doma za varstvo odraslih, se rad udeležuje kulturnih dogodkov in druží z ljudmi. Na fotografiji je skupaj s sinom ter Vinkom Šmajšom, slavistom in publicistom in Šmajsovo ženo Slavko, ki se je v svoji delovni karieri veliko posvečala otrokom.

Čvek,  
čvek...



➔ Le kdo ju ne pozna? Frankovičeva – Zmago, odličen pevec in zborovodja in Rozika, med »pintarjevci« včasih izjemno priljubljena fizikulturica? Popust v trgovinah s čevlji je tudi njiju pritegnil. Za strokovno oceno in nasvet pa sta vzela s seboj hčer.



➔ Ravnateljica Vrta Šoštanj Vesna Žerjav je bila v gaberškem vrtcu pred nedavnim jasná in nedvoumna: »Na vas tukaj je, da poskrbite, da vrtec čez leta ne bo prazen.« »Je mislila tebe ali mene,« pa se sprašujeta Bogdan Lampret (levo), predstavnik sveta staršev in Milan Kopusar, šoštanjski župan, ki je tudi Gaberčan.

## Izročilo lepih želja

**MOZIRJE** - Božično in novoletno praznovanje 6. januarja sklenejo sveti trije kralji, katerih lepo izročilo obujajo in ohranjajo v številnih krajih. V Mozirju so za to pred leto poskrbeli člani Kulturnega društva Jurij, pridružile pa so se jim tudi druge skupine na posameznih območjih. Trije "Jurijevi" kralji so v soboto svoje voščilo z lepo pesmijo začeli na skrajnem robu meje mozirske občine pri Kovačevih na gorenjskem klanecu, svoje sporočilo pa so nato ponesli še v Mozirje.

■ foto: jp



### Stari vici

#### ZAMENJAVA

Na malem letališču v eksotični deželi naj bi vzletelo letalo. Z mešanimi občutki so potniki poslušali pilota, ki je glasno vpil: "Ne bom vzletel, dokler mi mehaniki ne bodo zamenjali motorjev!" Čez petnajst minut je letalo vzletelo in eden od potnikov je vprašal stavarde-

so: "Ali je mogoče, da so lahko tako hitro zamenjali motorje?" "Ne, niso zamenjali motorjev. Zamenjali so pilota."

#### ŽELJE

Predsednik parlamenta je v bolnišnici. Poslanci mu pošljejo telegram z naslednjo vsebino: "S petinsedemdesetimi glasovi za in dvanajstimi proti vam želimo čim-

prejšnje okrevanje!"

#### REMI

"Koliko je to, Vasja?" vpraša učiteljica, potem, ko je napisala na tablo 2:2. "Remil" odgovori Vasja.

#### POMOTA

Silvestrovo, v pričakovanju novega leta, v upravni stavbi podjetja. V zatemnjeni pisarni ležita dva, moški in ženska, v udobnem naslonjaču. Sliši

se nežno in strastno sopenje.

"Joj, Tone, Tone, še nikdar me nisi tako ljubil... Ali je danes tako dobro zaradi novoletnega razpoloženja?" "Ne, to je najbrž zato, ker jaz nisem Tone!"

#### OSTALE ŽENSKE

"Katero žensko imaš raje: tiste ki veliko govori ali ostale?" "Katero ostale?"

## FRKANJE

### Zadovoljstvo

Računsko sodišče je velenjski mestni občini izdalo mnenje s pridržkom, ker z vsem niso bili zadovoljni. Na mestni občini so bili s tem zadovoljni.

### Pod sabo

Pa smo koncem lanskega leta spet dobili osebnost leta. Nekateri ob tem sprašujejo, ali je res zmagal tisti, ki jih ima več pod sabo.

### Presek

Še vedno je slišati precej govoric, da je minister Presečnik na udaru. Nekateri take govorce zanikajo, ni pa še bilo nikogar bi govorce o odstrelu Presečnika dokončno presekal.

### Čistost

Potapljači z raznih koncev države so znova nazdravili novemu letu kar precej gladino Velenjskega jezera. In spet odprli penino. Upajmo, da bo voda res kmalu povsem tako bistra, kot je taka pijača. Da pa se ne bo penila zaradi kakšnih primesi.

### Očetovstvo

Zdaj smo tudi uradno dobili očetovski dopust. Nekateri menijo, da bo zdaj več

moških priznajo očetovstvo.

### Za denar gre

Slišimo, da bo obnova zadnjega dela velenjske Kidričeve tako zahteven zalogaj, da bodo obnovo načrtovali vse letošnje leto, delo pa začeli šele naslednje leto. Seveda bi lahko bili načrtovalci bolj dinamični, a začetek obnove diktira dinamika dotoka denarja.

### Izobraževanje

Le zakaj smo tako ponosni na to, da izobražujemo vse več brezposelnih. Če bodo bolj izobraženi, se bodo še bolj zavedali, kako gorje je biti brez dela.

### Ponos s ceno

V Šmartnem ob Paki so znova vse bolj ponosni na svoj nogomet. A predvsem mnogi svetniki so ob sprejemanju proračuna tudi tarnali, da imajo še veliko drugih potreb. Kaj hočemo, vsaka slava nekaj stane.

### Na konju

Po kitajskem koledarju je letošnje leto v znamenju konja. A da bomo res na konju, je samo to dejstvo mnogo premalo. Nekateri bodo za to morali garati kot osli.















## OK Šoštanj Topolšica

## Prvaki tudi z malo sreče

Čeprav rezultat 3:0 kaže na gladko zmago gostov, je resnica daleč od tega. Lanski in tudi jesenski prvaki iz Kamnika so morali pokazati vse svoje znanje, imeli pa so tudi malo sreče, da so spravili na kolen borbene domačine.

Ti so ves prvi niz igrali odlično in imeli tudi zaključno žogo, a je niso izkoristili in niz celo izgubili. Kamničani so dobili polet in v drugem nizu povedli kar z 8:2. Domači so se sicer uspeli približati na 14:17, za kaj več pa jim je zmanjkalo moči. V tretjem nizu so se Topolščani znova pobrali in vodili s 16:10, v nadaljevanju pa neverjetno popustili in dovolili gostom do vodstva 18:17. Končnica je bila izenačena, domači so imeli pri vodstvu 21:20 priložnost za zmanjšanje izida, a niso zdržali pritiska, zato je zmaga odšla v Kamnik.

V naslednjem krogu bodo odbojkarji Šoštanja Topolšice gostovali na Bledu.

■ Robi Kugovnič, foto: S. Vovk



## KK Era Velenje

## Zmaga in poraz

Zadnje soboto preteklega leta so košarkarji velenjske Ere odigrali zaostalo prvenstveno tekmo z Megaronom iz Ljubljane. Na domačih tleh so jih zanesljivo premagali, saj so vodili vso tekmo in bili na koncu boljši za enajst točk. Velenjčani so trenutno na četrtem mestu.

Takoj po novem letu so že v sredo odigrali 3. krog pokala Spar. Gostili so prvotnega ekipa kranjskega Triglava. Prve tri četrtine so igrali zelo dobro in niso veliko zaostajali, v zadnji pa so močno popustili in gostje so zmagali s 46 točkami prednosti.

To soboto bodo ponovno igrali doma. Tekmo z mlado ekipo Pivovarne Laško bodo v telovadnici OŠ Šalek začeli ob 18.00, v soboto pa se bodo v svoji dvorani s trboveljskim Rudarjem ob 10.00 srečali tudi kadeti Ere. Franc Blatnik, trener KK Era: »Z dosežanimi igrami naše članske ekipe nisem zadovoljen, saj smo pred začetkom sezone upali na vrnitev v vrh lestvice. Že takoj na začetku smo doživeli dva poraza in nato trikrat zapored zmagali in kazalo je, da bomo uspeli uresničiti načrt. Žal so se za tem težje poškodovali kar štirje ključni igralci in od prve peterke je ostal le Herlah, ki pa trenutno ni v pravi strelski formi. Tako trenutno igramo z mladimi, med njimi so kar štirje mladinci. To je seveda tudi prav, saj so ti igralci bodočnost našega kluba, česar se v celoti zavedamo. Zaradi tega pričakujemo, da bomo prvenstvo sklenili v sredini lestvice, kar pa tudi ni slabo.«

## Namizni tenis

## Uspešni nastopi

V soboto, 5. januarja, se je pričel drugi del tekmovanja v 1. državni namiznoteniški ligi. Igralci Vegrada so gostovali v Ljubljani pri osemkratnem državnem prvaku Olimpiji in se domov vrnili z osvojeno točko, čeprav so bili že na pragu zmage. Na tokratni tekmi je bil najuspešnejši Jure Slatinšek, ki je osvojil tri posamične zmage, enkrat je bil uspešen Uroš Slatinšek, peto točko, za končni rezultat 5:5, pa sta brata Slatinšek osvojila v igri dvojic. Prvenstvo se je z 2. krogom nadaljevalo že včeraj, ko so igralci Vegrada gostovali v Puconcih.

V organizaciji NTK Vegrad Velenje je bilo v nedeljo, 6. januarja 2002, v velenjski Rdeči dvorani prvenstvo severovzhodne regije v namiznem tenisu za leto 2002 za kadete in kadetnje v posamični konkurenci in v konkurenci parov. Tekmovanja se je udeležilo 58 fantov in 14 deklet iz 12 različnih klubov tega dela Slovenije. Med mladimi igralci Vegrada so se iz predtekmovanja na glavni turnir uvrstili Benjamin Klaužar, Blaž Selan, Miha Kljajič in Tamara Jerič. Tamara Jerič je bila tudi v nadaljevanju turnirja zelo uspešna, saj je postala kadetska prvakinja SV regije, skupaj s Seto Šalamun (ŽNTK Maribor) pa je v igri dvojic osvojila drugo mesto (Velenjčanka Ivana Zera, ki nastopa za ravenski Fužinar je bila v posamični konkurenci druga, v igri parov pa prva). Uspešno je nastopal tudi Miha Kljajič, ki je v posamični konkurenci osvojil bron, skupaj s Tončkom Ropošo (MTS Murska Sobota) pa je bil tretji tudi v igri parov.

## PK Mladinski servis Velenje

## Ocenili minulo sezono

VELENJE - Na letni skupščini Plavalnega kluba Mladinski servis Velenje, bila je 26. decembra, povezali pa so jo s prihodom dedka Mraza, so ocenili plavalno sezono 2000/2001 in podelili nagrade plavalcem in trenerjem za dosežke v njej.

Udeležili so se 45 tekmovalj doma in na tujem in se z njih vrnili z lepo bero medalj. Osvojili so 19 zlatih, 19 srebrnih in 15 bronastih odličij, s čimer so v klubu nad vse zadovoljni. Od aktivnega plavanja so se poslovili trije uspešni plavalci: Sanja Kalíšnik, Ivan Vrhnjak in Jure Primožič, ki so se jim s spominskim darilom zahvalili za dolgoletno uspešno sodelovanje.

■ mkp

## KK Nazarje

## Manjka izkušenj

Košarkarji mladega kluba iz Nazarj v 3. ligi letos nastopajo prvič in se srečujejo z vsemi težavami, ki spremljajo novince. V zadnjem krogu pred novim letom so gostovali pri mladi ekipi Pivovarne Laško in (tudi) zaradi neizkušenosti izgubili v zadnjih sekundah, ko so po njihovem vodstvu domači zadeli trojko.

Sicer so v devetih tekmah zmagali trikrat, prav tako trikrat pa so izgubili z minimalno razliko. Naslednje prvenstveno tekmo bodo odigrali v soboto v nazarski športni dvorani, kjer bodo ob 19.00 začeli srečanje z Grosupljem. Radovan Hlačun, trener KK Nazarje: »Kot novinci v ligi pač plačujemo davek neizkušenosti. Preveč je še nihanj v igri, manjka nam seveda tekmovalnih izkušenj in tudi zato smo nekaj tekem izgubili v končnici in z zelo majhno razliko. Veseli smo, da je zanimanje za košarko v Nazarjah in okolici veliko, kar potrjuje polna dvorana. Ljudje si torej želijo košarke in mi jih bomo v prihodnje še razveseljevali. Najbolj pomembno pri vsem tem je, da so v ekipi sami domači fantje in tudi do konca prvenstva ne predvidevamo nobenih okrepitev. Takrat bomo sedli za mizo, ocenili opravljeno delo in se dogovorili kako naprej.«

## Zbor kolesarjev pred Andrejevim domom na Slemenu

## Jančič lani 146-krat do Kretiča

ŠENTVID, 31. decembra - Pred Andrejevim domom v Šentvidu nad Zavodnjami je zadnje dopoldne minulega leta potekalo v znamenju koles in kolesarjev. Okoli 11. ure je do doma prikolesarilo 35 kolesarjev - toliko se jih je vpisalo v knjigo - bilo pa jih je gotovo še več, ki so se proti Slemenu podali iz Savinjske in Šaleške doline ter s Koroške. Župnik iz Mežice Jože Lodrant je imel mašo in blagoslovil kolesa in kolesarje, izbrali pa so si tudi svojega zaščitnika, sv. Elijo, ki goduje 20. julija.

Kolesarski vzponi na Sleme so se začeli spontano, leta 1997. Od takrat pa do konca leta 2001 je bilo teh vzponov točno 6.570, je povedal Milan Kretič, eden od pobudnikov kolesarjenja do Šentvida, ki bdi tudi nad knjigo, v katero kolesarji vpisujejo vzpone. V letu 2001 se je do Šentvida s kolesom največkrat podal Miran Jančič iz Šoštanja, kar 146-krat, za njim Andrej Jerin iz Šoštanja 103-krat in pokojni Edo Blagotinšek iz Velenja, 69-krat. Kolegi kolesarji so se spominu nanj poklonili z minuto molka. Vsak vzpon je skrbno zabeležen. Tako smo lahko s pomočjo knjige vpisov ugotovili tudi, kdo je bil tisti, ki je v novo leto prvi prikolesaril do Andrejevega doma. To je bil Boštjan Rataj iz Črne na Koroškem, ki je do tja prispel 1. januarja, zjutraj.

■ mkp



Župnik iz Črne je blagoslovil (tudi) kolesa.

## Na kratko

## Strelski šport

## Izkazali so se

Pred zaključkom lanskega leta so se slovenski strelci zbrali na srečanju in tekmovanju ob 25-letnici dopisne strelske lige, nastopilo pa je preko 500 strelcev iz 60 strelskih družin.

Z odličnimi dosežki so se izkazali tudi velenjski strelci. V mednarodnem programu so mladinci s puško osvojili 4. mesto; v nacionalnem programu so bile pionirke 2., pionirji 4., s 1. mestom pa so se izkazali veterani DU Velenje. Med posamezniki je pionir Luka Avberšek osvojil 1. mesto, prav tako Franjo Žučko med veterani, pionirka Nisveta Nakič je bila 2.

V invalidski ligi je ekipa MDI Velenje osvojila 8. mesto, pri posameznikih je zmagal Franjo Žučko, med invalidkami pa so Velenjčanke Kristina Jehart, Marica Mogilnicki in Fanika Razbornik osvojile 4., 5. in 6. mesto.

■ F.Ž

## KK Tiger Velenje

## Dvakrat zlati, trikrat bronasti

Na 6. mednarodnem božičnem turnirju v karateju v Oplotnici je nastopilo 320 tekmovalcev iz petih držav in 28 slovenskih klubov. Odlično so se odrezali predstavniki velenjskega kluba Tiger z dvema prvima in tremi tretjimi mesti.

Omer Tabakovič je v katah osvojil drugo mesto, v športnih borbah pa je zmagal, na poti do prvega mesta pa je premagal tekmece iz Švice, Trbovelj in Ljutomer. Pri kadetinih je v katah zmagala Alisa Redžič, tretji mesti pa sta osvojili Danijela Tamše in Anita Anušič.

## Lokostrelstvo

## Tri zmage za uvod

V Čakovcu je bil prvi letošnji mednarodni lokostrelski turnir v disciplini »indoor«, na katerem so moziški lokostrelci dosegli tri zmage. Zanimivo je, da so po novih pravilih tudi veteranske kategorije uradne, torej bodo prirejali evropska in svetovna prvenstva, vodili pa tudi evropske in svetovne rekorde.

Tako je Dušan Perhač v Čakovcu s 570 krogi postavil svetovni rekord, ki je zaenkrat seveda še neuraden, peti pri veteranih je bil Miran Borštner, pri dečkih in mlajših deklicah pa sta zmagala Primož in Janja Perhač.

## Smučarski skoki

## Robnik in Benkovič

Na 90-metrski skalalnici na Ljubnem je domači smučarsko-skakalni klub BTC v soboto in nedeljo izvedel dve tekmi slovenskega pokala za člane in mladince. V soboto je pri članih zmagal Gorazd Robnik iz Misljinje, v nedeljo pa Rok Benkovič iz Mengša. Velenjčan Marko Perše je bil v soboto pri članih 15. in pri mladincih 7., v nedeljo pa je bil 16. in 8.

V Brezah nad Laškimi je bilo v nedeljo regijsko prvenstvo za pionirje do 12 in 14 let. Zmagal je Gašper Berlot pred Klemnom Omladičem, Žiga Omladič, Jelenko in Gaber pa so se zvrstili od 4. do 6. mesta. pri pionirjih do 14 let je sta Hrgota in Žižek osvojila prvi dve mesti.

Med 86 nastopajočimi in pokalni tekmi za pionirje do 10 in 12 let v Kranju sta se med predstavniki velenjskega kluba z drugim in tretjim mestom izkazala Klemen Omladič in Gašper Berlot. Med

mlajšimi je bil Tomaž Žižek 20., Miha Berglez pa s padcem 39.

■ J.O.



Nedeljski zmagovalec je bil obetavni Rok Benkovič

## Novoletno srečanje tekačev

## Pugeljeva in Kranjc

Maratonska tekaška sekcija MTS Gorenje je zadnje nedeljo v minulemu letu ljubitelje teka povabila na novoletno srečanje. Začeli so ga s tekmo od Rdeče dvorane do Topolšice. Na 15 kilometrov dolgi progi so bili pri moških najhitrejši Branko Kranjc, Vasja Jerčič in Janko Zupanc, med ženskami pa Anka Pugelj, Lojzka Felicijan in Ana Hagemann iz Varažдина.

Na kasnejšem srečanju so se ljubitelji teka dogovorili, da bodo skušali oživiti tekaški pokal štirih sosednjih dolin, kamor sodita tudi nekdanji taborniški tek na Muti in gozdni tek v Misljinji, v serijo štirih tekov pa bodo vključili še Borisov tek v Mežici. Prvi od predvidenih tekov bo vsakoletni in letos že 16. po vrsti novoletni tek v Podkrajju pri Velenju. Začeli ga bodo v nedeljo, 13. januarja, ob 11.00, prijave pa bodo na prireditvenem prostoru sprejemali do 10.15.

■ h.j.

## Šolska košarkarska liga

## Še dva kroga predtekmovanja

V tem in naslednjem tednu bodo v šolski košarkarski ligi odigrali še preostala dva kroga predtekmovanja. Teden dni po koncu prvega dela bodo na sporedu tekme šestnajstine finala za osnovnošolce in srednješolce, srednješolke pa se bodo v tekmovanje spet vključile v osmini finala.

Včeraj so košarkarice OŠ Livada gostovale v Rogaški Slatini, dijaki Šolskega centra Velenje pa bodo danes gostili vrstnike z gimnazije Ravne na Koroškem.

## Kegljanje

## V Šoštanju je zanimivo

Termoelektrarna Šoštanj je organizatorica 7. odprtega prvenstva v kegljanju, glavna pokroviteljica je občina Šoštanj, izvedba pa je v rokah domačega kegljaškega kluba. Na prvenstvu nastopa 180 kegljačev, od tega je 30 rekreativcev, med ostalimi pa svoje moči merijo vsi najboljši slovenski kegljači, tudi slavita imena svetovnega kegljanja.

Prvenstvo so sicer začeli v petek in ga bodo sklenili v soboto, ljubitelji kegljanja pa na šoštanjskem kegljišču lahko uživajo vsak dan od 15.00 do 20.30.

## KINO VELENJE - v hotelu PAKA

### VELIKA AVOZANA

#### KAJ ŽENSKJE LJUBIJO

romantična komedija  
Režija: Nancy Meyers  
Vloge: Helen Hunt, Mel Gibson  
Dolžina: 126 minut  
**Četrtek, 10.1., ob 20.00**  
**Nedelja, 13.1., ob 21.00**  
**Ponedeljek, 14.1., ob 20.00**  
On je velik ženski osvajalec. Pričakuje napredovanje tudi v službi. Toda njegovo mesto dobi ženska, nova moč podjetja. Njegov ego je načet. Poleg tega pa se mu zgodi, ko preizkuša ženske proizvode, ki jih morajo reklamirati, da ga močen električni sunek obdari z posebno lastnostjo. Sliši vse kar ženske samo mislijo. In to je grozno. Nič dobrega namreč ne mislijo o njem. Nekaj časa predstavlja zanj to veliko breme toda, ko odkrije, da lahko stvar izkoristi sebi v prid sklene peklensko maščevanje svoji novi sefici. Toda ona je tako simpatična.

#### BLONDINKA S HARVARDA

komedija  
Režija: Robert Luketic  
Vloge: Reese Witherspoon, Luke Wilson

Dolžina: 96 minut  
**Četrtek, 10.1., ob 17.30**  
**Petek, 11.1., ob 17.30 in ob 22.00**  
**Sobota, 12.1., ob 19.00 in ob 23.00**  
**Nedelja, 13.1., ob 17.00**  
**Ponedeljek, 14.1., ob 17.30**  
**Sreda, 16.1., ob 20.00**  
Elle je naravna blondinka, zelo priljubljena, odlična študentka, drugo uvrščena na Miss Hawaiian Tropic in še in še. Pa ne samo to. Ima dobro, pravzaprav zlato srce, ki ga hrani samo za njenega srčkanega Wameraja. Toda, ko pričakuje, da jo bo zaprosil za roko, jo da na čevlji, češ da ni primerna za njegovo politično kariero. Da bi mu dokazala, da je lahko to, kar hoče on in še več se odpravi na Harvard študirat pravo. To pa seveda ni več tako lahko.

#### REŠEVANJE VDOVE GRACE

komedija  
Režija: Nigel Cole  
Vloge: Brenda Blethyn, Craig Ferguson

Dolžina: 93 minut  
**Petek, 11.1., ob 20.00**  
**Sobota, 12.1., ob 17.00 in ob 21.00**  
**Nedelja, 13.1., ob 19.00**  
**Torek, 15.1., ob 20.00**  
Grace je žvela udobno življenje na

svojem posestvu kot ugledna članica ženske zveze in gojiteljica cvetja, ko jo je doletela smrt moža, ki ji je zapustil samo dolgove. V nevarnosti je celo njeno posestvo in hiša. Kot strokovnjakinja za rastline se skupaj z vrtnarjem domisli kako bi Grace na hitro obogatela in poravnala dolgove. Gojila bo marihuano. Pri tem jo tiho podpira vsa vas. Toda kako bo rasti-no spravila v denar? Kot neizkušena se poda v mesto in tam naleti na pravega gansterja ...

### MALA AVOZANA

#### REŠEVANJE VDOVE GRACE

komedija  
**Petek, 11.1., ob 19.00**  
**Sobota, 12.1., ob 20.00**  
**Nedelja, 13.1., ob 18.00**

#### BLONDINKA S HARVARDA

### Kino nagrajuje

Izrežite kuponček in ga pošljite ali prinesite na uredništvo. Vsak teden bomo izžrebali tri ljubitelje filmov za brezplačen ogled ene izmed filmskih predstav.

Ime in priimek: \_\_\_\_\_

Naslov: \_\_\_\_\_

Izžrebali smo: Ževart Nataša, Cankarjeva 16, Šoštanj; Golob Vesna, Gavce 51, Šmartno ob Paki; Rok Potisek, Šalek 91, Velenje.

komedija  
**Petek, 11.1., ob 21.00**  
**Nedelja, 13.1., ob 20.00**

#### SHREK

animirana družinska komedija  
Otroška matineja  
**Nedelja, 13.1., ob 16.00**

#### Filmski cikel LAJF PO LIFU

romantična komedija, 114'  
**Ponedeljek, 14.1., ob 19.00**  
**Sreda, 16.1., ob 19.00**

Cena vstopnic: redne predstave 700 SIT, premiere 800 SIT, otroške matinee 400 SIT. Informacije in pred prodaja vstopnic tudi za teden dni naprej: 898 24 91 vsak dan pol ure pred prvo predstavo in dalje. Ni rezervacij vstopnic!

## DEŽURSTVA

#### Zdravstveni dom Velenje OBVESTILO

Spoštovane zavarovanke, spoštovani zavarovanci, obveščamo vas, da je tel.: 112 rezervirana za službo nujne medicinske pomoči. Na to telefonsko številko pokličite SAMO V NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali poškodbe ogroženo življenje in je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za nujno medicinsko pomoč. Pogovore na tej številki snemamo. Za informacije v zvezi z reševalno službo kličite na telefonsko številko 8995-478,

#### dežurno službo pa na 8995-445.

#### Zdravniki:

**Četrtek, 10. januarja** – dopoldan Čolič, dr. med., popoldan Urbanc, dr. med., nočni Blatnik, dr. med. in Friškovec, dr. med.  
**Petek, 11. januarja** – dopoldan Špital, dr. med., popoldan Blatnik, dr. med., nočni Grošel, dr. med. in Budnjo, dr. med.  
**Sobota, 12. januarja** – dežurni Stravnik, dr. med. in Slavič, dr. med.  
**Nedelja, 13. januarja** – dežurni

Stravnik, dr. med. in Slavič, dr. med.

**Ponedeljek, 14. januarja** – dopoldan Puvalič, dr. med., popoldan Vrabčič, dr. med. nočni Budnjo, dr. med. in Rus, dr. med.

**Torek, 15. januarja** – dopoldan Puvalič, dr. med., popoldan Špital, dr. med., nočni Vrabčič, dr. med. in Friškovec, dr. med.

**Sreda, 16. januarja** – dopoldan Rus, dr. med., popoldan Puvalič, dr. med., nočni Vidovič, dr. med. in Stupar, dr. med.

#### Zobozdravniki:

**12. in 13. januarja** – Zora Koharo-

vič-Pavlovič, dr. stom., v dežurni zobni ambulanti, Vodnikova 1, Velenje (od 8. do 12. ure).

#### Lekarna v Velenju:

Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil na recepte, predpisane istega dne. Ob nedeljah in državnih praznikih je organiziran odmor za kosilo od 13.00 do 14.00, telefon 898-1880.

#### Veterinarska postaja Šoštanj:

Od 11. januarja do 18. januarja – Simon Miklavžin, dr. vet. med., gsm 041/633-676.

## mali OGLASI

#### APARATI IN STROJI

**TRAKTORSKO VITLO** Krpan, 5 ton prodamo. Telefon 5893-280, GSM 041/776-443.  
**NOV MONTAŽNI ŠROTER** kladivar za zrno in stroke prodam. Telefon 5882-940, zvečer.  
**DOBRO OHRANJEN** električni štedilnik, na štiri plošče, ugodno prodam. Telefon 5874-368.  
**TRAKTOR IMT 560** in kombanj SIP prodam ali menjam za živino. /konje, prašiče, goveda/. Telefon 5882-575.  
**MOTORNI ŽAGI STIHL 041 in Husqvarna** prodam. Telefon 5885-938.

#### DELO

**VOZNIKA AVTOBUSA ZAPOSLIMO. ŠAMU TURS 041/666-213.**

**IŠČEMO ENKRAT TEDENSKO** pomoč v gospodinjstvu, čiščenje. Telefon 587-6207.

#### KUPIM

**KUPIM SAMONAKLADALCO SIP**, do 17 m<sup>3</sup> z aluminijastimi stranicami in pajk na 4 vrtnice 350 SIP. Telefon

03/5688-297.

#### LOKALI

**V VELENJU**, na odlični lokaciji, oddamo prostor, 28 m<sup>2</sup> za pisarno. GSM 031/418-249.

#### PREKLIC

**IVAN LOČAN**, Kombi ekspres s.p., Spodnja Rečica 13, Rečica ob Savinji, preneha z dejavnostjo prevoznitva z 10.4.2002.

#### POSESTI

**V TOPOLŠICI, V HIŠI** /letnik 1981/, sta dve stanovanji, naprodaj je dvosobno, 67 m<sup>2</sup> v I. nadstropju, vseljivo takoj, toplovod, kabelska, svoj elektro števec, cena 9 MIO/SIT. Telefon 5866-236.

#### PODARIM SEDEŽNO GARNITURO.

**KRATKOROČNA  
GOTOVINSKA POSOJILA**  
GARANCIJA KAMICE, OSEBNI DOHODEK, POKOJNINA  
PE CELJE  
Kosovelova 16  
03/492 68 93  
DECIMA

Telefon 5864-009.

#### STIKI-POZNANSTVA

**30-LETEN MOŠKI**, zaposlen, urejen si želi resno vezo z žensko do 35 let. GSM 041/248-647.

**40-LETNA UČITELJICA**, simpatična, želi spoznati moškega do 50 let, s Štajerske ali Koroške. Kom. tel. 090/74-42.

#### RAZNO PRODAM

**ŠTIRI NOVE ZIMSKE GUME** Goodyear 185-55-14 prodam. Telefon 5868-058.

**IZVRSTNO ŽGANJE IN JABOLČNIK**, prodamo. Telefon 041/344-883.

#### STANOVANJE

**V NAJEM ODDAM DVOSOBNO** stanovanje na Koželjskega 5 v Velenju. Telefon 5888-641 po 21. uri.  
**V VELENJU KUPIM** tri ali štirisobno

Sitona d.o.o., Cesta IV/11, 3320 Velenje  
NAPISNE TABLICE, NALEPKJE  
TIPISKE IN INVENTARNE PLOŠČICE  
PRIPONKE, OZNAČEVALNI SISTEMI  
ZA PROSTORE, REKLAMNE  
TABLE IN DRUGI NAPISI.  
TEL.: 03 897 00 20, 897 05 00  
FAX: 03 897 00 21  
e-mail: sitona@siol.net  
INTERNET: www.sitona.si

stanovanje. Telefon 031/393-369.  
**ENOSOBNO STANOVANJE V VELENJU** prodamo. Telefon 041/579-280.

#### STORITVE

**STROKOVNO, AŽURNO VODIMO** poslovne knjige, terjatve in administrativne usluge za vse vrste podjetij in S.P. GSM 040/611-577.

#### VOZILA

**PRODAM AVTO GOLF II**, bencinar 1,3, letnik 86, reg. 12/02. GSM 041/396-737.  
**VW POLO FOX**, letnik 93, prvi lastnik, 32.000 km, prodam. Telefon 031/348-660.

#### ŽIVALI

**DVA PRAŠIČA**, cca 120 kg, prodam. Cena po dogovoru. Telefon 5709-061.  
**ČRNO-BELEGA BIKKA** starega en mesec prodam. Telefon 5888-603.

**IŠČEM PARTNERJA** za psičko škotski ovčar. Telefon 5893-680.

**TELIČKO IN BIKKA** stara 10 dni prodam. GSM 041/259-748.  
**DVA DVOMESEČNA** kraška ovčarja, mešanca, prodam. Telefon 02/88-55-812.

**PRAŠIČA 150 kg** prodam. GSM 041/905-999.  
**VEČ SIVORJAVIH TELIČKOV** prodam. Telefon 5893-812.  
**PRAŠIČA, 120 kg**, krmljenega z domačo krmo, prodam. Telefon 5890-214.  
**BIKKA SIVCA**, težkega cca 150 kg,

prodam. Telefon 586-99-87.  
**BIKKA SIVORJAVE PASME**, starega 3 tedne, prodam. Telefon 5881-279.  
**BIKKA IN TELIČKO**, sivorjava, za nadaljnjo rejo, prodam. Telefon 5893-552.  
**BIKKA, TEŽKEGA** 125 kg, pasme šarole, prodam. Telefon 5893-255.  
**TELIČKO ČRNO-BELO**, brejo 8 mesecev prodam. Telefon 5882-710.  
**KUPIM BIKKA SIMENTALCA**, starega do 14 dni in pujske težke do 25 kg. Novak, telefon 5722-396.  
**KUPIM MLADO KRAVO** molzno, lahko tudi s teletom. Telefon 5893-557.

## POGREBNE STORITVE USAR

VINSKA GORA 8, 3320 VELENJE, Tel.: 03/ 891 00 30, Mob.: 050/ 636 939

- POGREBNE STORITVE V CELOTI
- PREVOZI
- UREDITEV DOKUMENTACIJE
- NABAVA CVETJA
- MOŽNOST PLAČILA NA VEČ OBROKOV
- POSLUJEMO 24 UR DNEVNO



### ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage

## JUSTIKE VIDOVIČ

iz Šoštanja

13. 4. 1917 - 1. 1. 2002

se zahvalujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki so nam stali ob strani v najtežjih trenutkih.

Hvala gospodu Jovanu Stuparju, dr. med. za požrtvovalno zdravljenje ter gospodu duhovniku Janku za opravljen obred.

ŽALUJOČI VSI NJENI



Poslovala se je naša draga žena, mama, babica

## JOŽEFA VETERNIK

29. 4. 1941 - 2. 1. 2002

Usoda je tako hotela, da prezgodaj si odšla. Samo delo in trpljenje bilo Tvoje je življenje.

Zahvaljujemo se za pomoč Veri in Urški Bandalo, Mariji Štahr, patronažni službi in osebju Bolnišnice Topolšica ter vsem, ki so jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoci mož Jože, sinova Janez in Simon z družinama ter ostali sorodniki

## ZAHVALA



Ob boleči in mnogo prerani izgubi drage mame in ome

**VIDE HOČEVAR**

rojene Babič

11. 5. 1923 - 26. 12. 2001

Prazen dom je in dvorišče,  
zaman oko Te naše išče.  
Ni več Tvojega smehljaja,  
le trud in delo Tvojih pridnih  
rok ostaja.  
Niti zbogom nisi rekla,  
niti roke nam podala,  
odšla si tiho, brez slovesa,  
tja, kjer ni trpljenja, ne gorja.

se iskreno zahvalujemo vsem sorodnikom, sosedom,  
prijateljem in znancem, ki ste se zadnjič poklonili  
njenemu spominu, nam izrazili sožalje, darovali cvetje in  
sveče ter jo pospremili na njeni zadnji poti.  
Toplo se zahvalujemo družini Pozvek za nudeno pomoč.  
Iskrena hvala govorniku za besede slovesa, pogrebni  
službi Usar in duhovniku.

VSI NJENI

**Nagrajenci nagradne križanke MESTNE  
OBČINE VELENJE, objavljene v tedniku Naš  
čas 20. decembra so:** 1. NAGRADA: 15.000 sit  
prejme: **ROSVITA PIVK**, Cesta 1/1, 3320 Velenje; 2.  
NAGRADA: 10.000 sit prejme: **ELA STROPNIK**, Lajše  
205, 3325 Šoštanj; 3. NAGRADA: 5.000 sit prejme:  
**DEJAN NABERNIK**, Šalek 91, 3320 Velenje! Nagra-  
jenci bodo obveščeni! Čestitamo!

**Nagrajenci nagradne križanke HABIT,**

**objavljene v tedniku Naš čas 28. decembra  
so:** 1. NAGRADA: kosilo v restavraciji Jezero - za štiri  
osebe: **ANTON MARŠNJAK**, Andraž 63, 3313 Polzela; 2.  
NAGRADA: kosilo v restavraciji Jezero - za tri ose-  
be: **VIDA KARLOVČEC**, Florjan 185, 3325 Šoštanj; 3.  
NAGRADA: kosilo v restavraciji Jezero - za dve osebi:  
**JOŽICA PODLESNIK**, Kardeljev trg 3, 3320 Velenje!  
Potrdila o nagradah bodo nagrajenci dobili po pošti!  
Čestitamo!

Sporočamo žalostno vest, da nas je nenadoma zapustila  
naša dolgoletna sodelavka

**BELINDA GROBELNIK**

S svoji delom in osebnostjo nam bo ostala v trajnem spominu.

Kolektiv ERA, d.d., Velenje

## ZAHVALA



Tiho, brez besed slovesa je odšel od nas dragi mož, oče in dedek

**FRANC JELEN**

iz Podkrajja 2 - Šentilj

Prehitro minilo je Tvoje poletje,  
prehitro izteklo življenje je čas.  
Hvala Ti mož in ati za Tvojo ljubezen,  
hvala za vse, kar si storil za nas.

Iskreno se zahvalujemo sorodnikom, sosedom,  
prijateljem, vaščanom in znancem, ki ste ga v tako  
velikem številu pospremili v prerani grob.  
Vsem hvala za vence, cvetje, sveče, darovane  
svete maše ter izrečeno ustno in pisno sožalje.  
Hvala gospodu župniku za opravljen obred,  
govornikoma gospodoma Kolarju in Mandelcu,  
pevcem iz Šentilja in Ponikve, praporščakoma, pogrebcem, KZ Gotovlje, Eri Velenje,  
Premogovniku Velenje in pogrebni službi Usar.  
Posebna hvala družinam Brusnjak, Sebanc in Nuhanovič.  
Še enkrat hvala vsem!

Žalujoči: žena Slava, hči Vilma in sin Darko z družinama, brat Jože, sestre Štefka in Marica

## ZAHVALA



Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in dedija

**DARKA REDNAKA**

iz Kavč 79

Kako boli in duša trpi,  
ko od boleznin in žalosti  
usihajo življenjske moči,  
veš Ti in vemo mi,  
ki smo ob Tebi bili  
zadnje dni ...

se iskreno zahvalujemo vsem, ki ste nam v težkih  
trenutkih stali ob strani in ga v tako velikem številu  
pospremili na njegovi zadnji poti.

VSI NJEGOVI

**ELIZABETA OREŠNIK**

rojena KELHAR

17. 11. 1911 - 27. 12. 2001



V 91. letu starosti nas je zapustila draga mama, oma, babica,  
prababica in teta

Od nje smo se poslovili 29. 12. 2001 na pokopališču Podkraj.  
Zahvaljujemo se za izražena sožalja, darovano cvetje in sveče.

VSI NJENI

## ZAHVALA



Ob smrti

**ANTONA KAROLA ZEMLJAKA**

28. 10. 1932 - 28. 12. 2001

Iskreno se zahvalujemo vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Sin Anton z družino

## ZAHVALA



Ob boleči izgubi naše drage žene in mame

**DRAGICE DOŠLIČ**

10. 9. 1950 - 22. 12. 2001

Ni smrt tisto, kar nas loči,  
in življenje ni kar družijo nas.  
So vezi močnejše. Brez pomena  
zanje so razdalje, kraj in čas.

Vekovečna dragih je bližina.  
Smrt je le združitev návečer.  
Zemlja skupno je pribežališče  
in poslednji cilj vseh nas je mir.  
(Mila Kačič)

se iskreno zahvalujemo vsem sorodnikom,  
prijateljem, sosedom, sodelavcem in znancem, ki so  
nam v času njene boleznin in času slovesa stali ob strani  
in nam pomagali v najtežjih trenutkih.  
Žal je bila bolezen močnejša od volje in naše ljubezni,  
ki bo ostala večna, kot tudi spomin na našo nepozabno  
mamo.

Žalujoči: mož Branko, sin Mirko z Mojco, hčerka Milka  
in ostali sorodniki

## ZAHVALA



Ob boleči izgubi drage žene in ljubeče mame

**MARIJE JELEN**

14. 12. 1931 - 03. 01. 2002

iz Velenja

se zahvalujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za izražena pisna  
in ustna sožalja ter za darovano cvetje, sveče in svete maše.  
Hvala vsem, ki ste ji ob težkih trenutkih stali ob strani in jo pospremili na njeni zadnji  
poti.

Žalujoči: mož Jože ter sinova Vito in Milan z družinama

# Veliko občanov pričakalo novo leto v središču Velenja



**VELENJE** - Silvestrovanja na prostem so v središču Velenja že tradicionalna. Tudi letošnjega je pripravila naša medijska hiša v sodelovanju z mestno občino Velenje, kulturnim centrom ter Gostom in seveda ob podpori Premogovnika Velenje, Gorenja in Ere. Za pomoč se vsem, verjetno tudi v imenu vas, ki smo vam polepšali najbolj noro noč v letu, najlepše zahvaljujemo.

Prireditev je tokrat potekala na res lepem in velikem odru, ki ga je za potrebe velikih prireditev, ki jih v tem okolju ni malo, kupila mestna občina Velenje, z odrom pa upravljajo delavci Športno rekreacijskega zavoda Rdeča dvorana. Tudi njim se zahvaljujemo za trud, ki so ga opravili v prazničnih dneh, ko je bilo treba oder najprej postaviti, nato pa ga navsezgodaj zjutraj na prvi novoletni dan tudi pospraviti.

Prireditev smo začeli že ob 18.



uri, ko je otroke še zadnjič v lanskem letu obiskal dedek Mrz, tudi zaplesal je z njimi, za dobro razpoloženje pa sta skrbeli še Boštjan in Maja.

Osrednjo slovesnost smo začeli s kroniko iztekajočega se leta in še enkrat obudili spomin na naj-

pomembnejša dogajanja v lokalnem okolju v letu 2001. Sledila je razglasitev naj osebnosti leta po izboru bralcev Našega časa. Ta laskavi naslov si je letos pridobil direktor Premogovnika Velenje **dr. Franc Žerdin**. Župan **Srečko Meh** je zbranim

voščil vse lepo v novem letu, takrat pa je že napočila polnoč. Prihod novega leta smo obeležili z lepim ognjemtom in res prvim žurom s Pop Designom in pevcem **Vilijem Resnikom**. Ti so veliko večino v dobrem razpoloženju zadržali na trgu vse tja

do druge ure.

Skoraj vse je bilo tako kot je treba, celo petard je bilo manj kot prejšnja leta. Za to so poskrbeli tudi varnostniki podjetja Samo, ki so prav tako dobro opravili svoje delo.

Posebej pa velja pohvaliti tudi

delavce podjetja PUP, ki so se navsezgodaj zjutraj "spopadli" z odpadki, ki so ostali za velikim veseljačenjem.

Začeli smo torej dobro. Naj bo dobro, srečno in veselo celo leto 2002. Pa tudi dobrih zabav naj bo obilo.

## Bralci Našega časa za naj osebnost leta 2001 izbrali dr. Franca Žerdina

# Na trgu mu je zaigrala godba

Bralci Našega časa so za naj osebnost na območju, kjer beremo Naš čas, izbrali **dr. Franca Žerdina**, direktorja poslovnega sistema premogovnik Velenje in s tem potrdilo tisto, kar je bilo na nek način znano že od prej: da je s svojo neposrednostjo in umirjenostjo priljubljen, ne samo med zaposlenimi, ampak tudi med prebivalci (zlasti) Šaleške doline.

To je potrdila tudi uradna razglasitev na silvestrovanju na Titovem trgu v Velenju. Opremljena je bila z navdušenjem množice zbranih in nagrajena z igranjem rudarske godbe.

### Če obnovimo ...

V tekmo za naj osebnost leta 2001 na območju, kjer beremo Naš čas, se je podalo 14 kandidatov. Izbrali so jih bralci sami, tako da so v prvih dveh krogih, ko še ni šlo za res, predlagali imena tistih, ki bi ta imenitni naziv lahko nosili. 8. novembra so bili kandidati za naj osebnost znani in prvič predstavljeni s sliko in besedo ter dogovorom, da vsak teden »izpadeta« dva, ki bosta prejela najmanj

vaših glasov.

Nominirani so bili (našteti po takem vrstnem redu, kot smo jih predstavili prvič): **Jože Stanič**, predsednik uprave Gorenja d.d., **Aleksandra Žuber**, dr. med., **Jože Pribožič**, župnik in dekan Šaleške dekanije, **Martjan Marinšek**, organizator kulturnih prireditev v KC Ivana Napotnika, **Franc Sever**, predsednik KS Vinska Gora, **Jolanda Čeplak**, atletinja, **Gvido Omladič**, predsednik uprave Era, d.d., **Jaroslav Vrtačnik**, direktor Termoelektrarne Šoštanj, **Mehmed Bečič**, direktor zasebnega podjetja VEL-VAR, **Natalija Verboten**, pevka, **dr. Franc Žerdin**, direktor poslovnega sistema Premogovnik Velenje, **Janez Poles**, dr. med., direktor Bolnišnice Topolšica in **Peter Lazar**, dr. med., »Jonasov« milijonar.

### Ostala sta dva

Na koncu sta ostala dva: **Jože Pribožič** in **dr. Franc Žerdin**. Če smo se v zadnji lanski številki še spraševali, kdo bo na velikem silvestrovanju na Titovem trgu »glavni«, je zadnje



Naj osebnost leta 2001 dr. Franc Žerdin v družbi urednikov Staneta Vovka in Mire Zakošek

štetje glasovnic v ponedeljek, 31. decembra, pokazalo, da ni dvoma. Za najbolj priljubljeno osebnost ste spoznali **dr. Franca Žerdina**, ki ste mu namenili kar 1.998 glasov, za 942 več kot tekmeču **Jožetu Pribožiču**, ki je tudi zbral zelo veliko glasov, 1.036.

### Poslali ste 4.228 glasovnic

Sicer pa ste bralci Našega časa v času trajanja izbora – upoštevajoč tudi predizbor, ko ste pomagali nominirati in upoštevajoč tudi glasove, ki ste jih še potem, ko so že izpadli, pošiljali za svoje kandidate – poslali

natanko 4.228 glasovnic.

### Sušilec gre v Šoštanj

Med vsemi njimi smo, tako kot smo obljubljali več čas, na silvestrovanju izžrebali tistega, ki bo prejel glavno nagrado – sušilni stroj Gorenje.

To je **Mirza Muminovič**, Cesta Matije Gubca 12, 3325 Šoštanj.

### Dosedanji »zmagovalci«

Naš čas je že osmič izbiral naj osebnost na območju, kjer berete ta časopis. In kdo so bili dosedanji zmagovalci? Za leto 1994 ste izbrali **Srečka Meha**, župana mestne občine Velenje, ki je bil najbolj priljubljen tudi v letu 1995, saj je ponovno opravil z vso konkurenco; v letu 1996 vam je bila najbolj všeč teniška igralka **Katarina Srebotnik**; leta 1997 patronažna sestra **Majda Drev**, leta 1998 zborovodkinja **Anka Verdnik-Jazbec**, leta 1999 vas je navduševal nogometni trener **Bojan Prašnikar**, leto 2000 je zaznamoval **Bojan Kontič**, poslanec v državnem zboru, leto 2001 pa **dr. Franc Žerdin**, direktor poslovnega sistema Premogovnik Velenje. V vseh teh letih se je torej prvič zgodilo, da ste »segli« v gospodarstvo.

■ mkp